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Ljubljana - nedelja, 6. maja 1962 - Cena 30 din - Leto XVII

Izdala tiskovni »vat »Pol«!«
— ureja uredniški odbor — 
Glavni urednik Franček Mirtič
— Odgovore urednik Vlado 
Žlajpah — Rokopisov ne vra
čamo — Tisk tiskarne »Ljud
ska praviei« v Ljubljani — 
Uredništvo in uprava v Ljub
ljani. Cankarjeva 4 (pasaže 
Nebotičnika) — Poštni predal 
377 — čekovni račun uprave 
600-11-3-876 — Telefoni: Ured
ništvo 20-840 (ob nedeljah 
20-172. 20-173). Uprava 21-281

Letna naročnina 1600 din, 
goljetns 800 din, ^

Prva zvezna 
košarkarska liga OLIMPIJA
tudi tretjič zmagovita

Za izbrano druščino v 
I. zvezni moški košarkarski 
ligi se je že tretjič zasukalo 
prvenstveno kolo. Po raču
nih na papirju so pravza
prav odnesle celo kožo vse 
tiste peterke, ki jim pripi
sujemo večje znanje in več
je izkušnje. Seveda so raz
like v tem, katero moštvo 
je v današnji prvenstveni 
nedelji laže pobralo ves iz
kupiček in katera moštva 
so v zapletenih in dvomlji
vih položajih kljub vsemu 
zmagala. Ljubljanska Olim
pija je šla nabirat točke v

Beograd. Vemo, da je Rad- 
nički nevaren nasprotnik in 
da bodo redki tisti, ki bodo 
v njegovih gosteh odšli 
dvignjenih glav z igrišča. 
Olimpiji se je to posrečilo 
in danes lahko ljubljanskim 
študentom samo čestitamo, 
saj so menda imeli v prvih 
treh kolih najtežje nasprot
nike. Le po tej poti naprej! 
Zadar se je z današnjo zma
go nad Crveno zvezdo po
vzpel na prvo mesto, ker 
ima boljšo razliko v koših 
kot Olimpija. Omenimo naj 
še precej visoko in za po

Cervan in Važič v teka na 3000 m — včerajšnji atletski miting 
v Celju. Zmagal je Važič.

znavalce jugoslovanske ko
šarke presenetljivo odločno 
zmago Beograda nad Loko
motivo, ki je zaradi današ
njega poraza zdrknila s pr
vega na četrto mesto. In za 
zaključek še tole. Novinca, 
Mladost iz Zagreba in Že- 
Ijezničar iz Sarajeva, sta že 
po tretjem kolu na dnu. To 
pomeni, čeprav nočemo biti 
slabi preroki, da za novince 
v družbi najboljših ni dosti 
kruha.

Radnički: Olimpija 81:93 
(37:46)

BEOGRAD, 6. maja. — Nekaj 
več kot tisoč gledalcev je bilo da-

ŠAHOVSKI TURNIR 
KANDIDATOV

TRETJI PORAZ 
TALJA

Curacao, 6. maja. Za turnir kan
didatov, ki je na oddaljenih Anti
lih, je med milijoni ljubiteljev ša
hovske igre veliko zanimanje. Ka
kor je znano, nastopajo na turnir
ju naslednji šahisti: Petrosjan,
Tal j, Geller, Keres in Korčnoj, vsi 
iz Sovjetske zveze, Benko in Fi
scher iz ZDA ter dr. Filip iz CSSR. 
Turnir je že na začetku prinesel 
prave senzacije. Po tretjem kolu 
sta na dnu prav favorita Tal j in 
Fischer. Fischer je klonil Benko- 
ju in Gellerju, Talj pa je predal 
partijo Petrosjanu, Keresu in da
nes še Američanu Benkoju. Benko 
je premagal Talja v 41. potezi.

Rezultati tretjega kola: Petro
sjan : Geller remi, Keres : Korčnoj 
remi, Fischer : Filip prekinjeno 
(Fischer ima možnosti za zmago), 
Benko : Talj 1:0. Stanje po tret
jem kolu: Petrosjan, Keres Geller, 
Benko po 2 točki, Filip 1,5 (1), 
Kočnoj 1,5, Fischer 0 (1), Talj 0.

zadovoljnih z igro državnega 
aka, ki ga je sprejel v goste 
grajski Radnički. Ljubljančani 
prikazali eno boljših iger in za- 
Eeno premagali nevarnega tek

meca.
Olimpija: Kandus 4, Daneu 35, 

Jelnikar 16, Dermastia 10, Logar 10, 
Brišnik, Kapelj, Lokar, Bassin 2, 
Vavpetič, Samaluk in Vrhovec 16.

Radnički: Cermak 5, P. Djor- 
djevič 2, B. Djordjevič 4, Ražnjato- 
vič; 21, Colovič 4, Preljevič 4, Dju- 
rič 32.

■s.\n \r ,TKVANJT: NA 8. STR.

Madžarski nogometaši 
za čile

Budimpešta, 6. maja. Madžar
ska nogometna zveza je določila 21 
nogometašev, ki bodo nastopili za 
barve Madžarske na svetovnem 
prvenstvu v Čilu, ki bo od 30. ma
ja do 17. junija. Določeni so na
slednji nogometaši: Grocics, Uku, 
SoIymosi, Szentmibalyi, Mastrai, 
Meszoely, Sarosi, Sovari, Ihasz, Si- 
pos, Menczel, Nagy, Sandor, G6- 
rocs, Albert, Tichy, Fenyvesi, Far
kaš, Kuharszky, Rakosi, Mono- 
stori.

Izbrani madžarski nogometaši 
bodo v torek odpotovali v Italijo. 
V Bariju bodo 11. maja nastopili 
proti B reprezentanci Italije, v Tu
rinu pa 15. maja proti Juventusu. 
Reprezentanca Madžarske bo dne 
17. maja odpotovala iz Milana v 
Čile.

Tovariši,
denar je dala družba!

To, da se določeni klubi med seboj ne razumejo, je v 
nekaterih športih pojav, ki ga ne bi mogli označiti kot 
vsakdanjega niti ne kot redkost. Včasih pa prehaja nestrp
nost do druge športne organizacije vse pametne meje. Tako 
n. pr. v primeru atletskih klubov iz Ljubljane, Olimpije in 
Ljubljane. Prav na tem primeru želim povedati, da taki od
nosi niso več stvar, ki se tičejo le obeh osnovnih organiza
cij kot takih, dodati je treba tudi, da gre za nestrpnost med 
funkcionarji, ne pa med aktivnim članstvom, ampak tudi 
višjih telesnovzgojnih forumov.

Ob tej priložnosti bi želel dopolniti, da gre tokrat tudi 
za neprimerno trošenje družbenih sredstev kot posledico ta
kih odnosov med obema kluboma. Oba kluba tekmujeta v 
zveznem ekipnem tekmovanju v večini kategorij in morata 
nastopiti v vsaki kategoriji v dveh predkolih z obveznim na
sprotnikom. Ge nasprotnika ni mogoče najti v bližini, potem 
si ga najdejo pač kje dlje. Drugače v našem primeru.

AK Ljubljana si je našla partnerja v kategoriji članov v 
zagrebških klubih Dinamu in Mladosti, v mladinskih pa v 
trboveljskem Rudarju. Prosta izbira je po propozicijah sicer 
dovoljena, toda gre za nekaj drugega. Odločitev Ljubljane 
je namreč prinesla dodatne stroške tako Ljubljani sami, ka
kor tudi drugim slovenskim atletskim kolektivom in sicer 
Olimpiji, Kladivarju, Rudarju ter enemu ali celo obema ma
riborskima kluboma.

Takoj moramo opozoriti, da pri tem ne gre za majhne 
vsote. Približen račun nam je pokazal, da se stroški za so
delovanje slovenskih klubov v zveznih ekipnih tekmovanjih 
zaradi omenjenega postopka enega od klubov povečujejo za 
približno 250.000 dinarjev.

V letu, ko nam je tudi v telesni kulturi štednja ena od 
osnovnih nalog, se vprašamo: ali res ne bo nikogar, ki bo 
spravil nepomirljive atletske funkcionarje zopet na trdna 
tla, v našo stvarnost in jim tudi odrekel dotacijo družbe, če 
menijo tako trošiti denar kot ga bodo izvolili v omenjenem 
primeru-

V borbi za prave športne odnose med organizacijami se
res ne bi smeli ustrašiti tudi tako drakonskih kazni kot bi 
bil odvzem ali zmanjšanje dotacije in pa primerno kaznova
nje funkcionarjev, ki se nočejo med seboj niti pogovarjati 
kaj šele, da bi skupaj delali za čimvečji razmah naše telesne 
kulture v širino in višno. Marko Rožman

PRED POLFINALNO TEKMO OLIMPIJA : REAL

Borba za izdatno prednost...

Dva kilograma premalo
LJUBLJANA, 6. MAJA. Včeraj 

Zvečer je bil v dvorani Delavske 
ut»iverze »Boris Kidrič« medna
rodni dvoboj v dviganju uteži med 
Dunajem in Slovenijo. Zmagali so 
gostje s 1446 kg : 1444 kg. Za vsa
ko ekipo je nastopilo po 6 tekmo
valcev. Izven konkurence je na- 
8topJi tudi Roman Dolenc, zaradi 
Morebitnega državnega rekorda 
(Pri nas sestavlja ekipo 7 dvigal
cev). Vendar je bila izključitev 
Dolenca zelo ponesrečena, kajti če 
ki bil postavljen v ekipo on, bi bil 
končni izid včerajšnjega dvoboja

,. BUDIMPEŠTA — Namiznoteni- 
reprezentanca Madžarske je pre

lagala NDR s 5:0.
Palermo — Prvo mesto na 

Mednarodnem teniškem turnirju je 
(jri moških osvojil tvimbledonski 
jMagovalee in avstralski prvak Road 
t-aver, ki je v finalu premagal svo- 
JeSa rojaka Eraserja. 6:4, 6:2, 4:6, 6:1.

PjRENZE — V prijateljski nogo- 
uetni tekmi je reprezentanca Italije 

uremagala Francijo 2:1 (0:1). To je 
XXIII. srečanje najboljših re- 

.zer>tanc Italije in Francije. Do- 
s=r so Italijani šestnajstkrat zma- 

trikrat izgubili, štiri srečanja 
2,,uso se končala z neodločenim re- 
jMtatom. Prvo srečanje je bilo od- 
mS,no ls- maja 1910. leta. Tekma je 
t-jrdstavljaia izpit italijanskih nogo- 
Cii7aSev za svetovno prvenstvo v 
zen. Znar>o je, da francoska repre- 
hjpn nca ne bo nastopila na letoš- 

jem svetovnem prvenstvu, ker jo 
Kvalifikacijah izločila reprezen- 

tar>Ca Bolgarije.

mM^RANKFURT — v finalu nogo- 
sta ega Prvenstva Zahodne Nemčije 
RaiT,Se„uvrstm moštvi Niirnberg in 
rir.-n' . aslov prvaka hrani enajsto-

Nurnberga.
va RAI,ERMO — v polfinalu tekmo- 
bem, Moških dvojic na mednarod- 
dv-nii niškem turnirju je avstralska 
8osin?,a StnUe-Hevvitt premagala ju- 
8:3 (;Ygnsko dvojico Jovanovič-Pilič

neodločen, ker je dvignil najslab
ši v ekipi, Malovrh, relativno 2 kg 
manj od njega.

Gledalci so imeli priložnost vi
deti dosežek 400 kg v triatlonu. 
Toliko je dvignil bivši evropski 
prvak težke kategorije Franz 
Holbl. Posamezni dvigi: 135 kg v 
teznem, 120 kg v potegu in 145 kg 
v sunku. Vendar, zaradi njegove 
telesne teže 133,5 kg rezultat mno
go izgubi na vrednosti, ker sta 
bila oba druga najboljša Avstrijca 
relativno koristnejša za reprezen
tanco Dunaja.

Reprezentanca Slovenije, ki so 
jo sestavljali dvigalci »Ljubljane«, 
je bila zelo slabo razpoložena. Vsi, 
razen Košana, so močno razočara
li, kajti dvigali so daleč pod svo
jimi osebnimi rekordi. Pohvalimo 
lahko samo Andreja Košana, ka
teremu je bil to šele tretji nastop 
sploh. Z malo sreče pa bi lahko 
dvignil tudi 330 kg. Do sedaj je 
imel najboljšo znamko pri 295 kg, 
z dviganjem pa se ukvarja šele 
eno leto.

Razmerje uspelih dvigov proti 
»kiksom« je bilo pri Sloveniji 
28:26, pri gostih pa 38:16! že iz 
tega vidimo, da so bili Dunajčani 
mnogo bolj zanesljivi, poleg tega 
pa so se odlikovali z dobro teh
niko in lahkoto izvajanja. Prav 
krepko bo treba pljuniti v roke, 
če bodo domači hoteli doseči dru
gačen rezultat na .povratnem sre
čanju, ki bo meseca julija na Du
naju.

Posamezni rezultati: Dunaj:
Holbl (133,5 kg) 400 kg, Lora (85 
kg) 355 kg, Neumeister (85,5 kg) 
367,5 kg, Matzko (71 kg) 335 kg,

Pollmann (82 kg) 270 kg, Kors 
(74,5 kg) 250 kg.

Slovenija: Podobnik (86,5 ,vg) 
342,5 kg, Gabrovšek (86 kg) 340 kg, 
Bizilj (86,5 kg) 315 kg, Košan (84,5 
kg) 320 kg, Rozman (86,5 kg) 322,5 
kg, Malovrh (73,5 kg) 297,5 kg, ter 
izven konkurence Dolenc (104,5 kg) 
330 kg.

Ljubljana, 6. maja — V so
boto ob 20. uri bo na parketnem 
igrišču ob Muzeju NOB v Ljub
ljani ena najpomembnejših ko
šarkarskih srečanj, ki smo jih 
imeli v Sloveniji in celo v Ju
goslaviji. Se nikpli ni bilo za 
neko tekmo pod koši tolikšnega 
zanimanja, razen morda lani za 
evropsko prvenstvo v Beogradu. 
Real pomeni vse. Pomeni šport
no dovršenost, borbenost in toč
nost, da o disciplini v moštvu 
sploh ne govorimo. Igralci Reala 
so plačani košarkarji in uprava 
tega profesionalnega kluba jim 
je verjetno obljubila velike de
narne nagrade, če bodo zaigrali 
tako, kot si želi vodstvo, in kot 
je potrebno, da bo povratna 
tekma v Madridu samo še urad
na formalnost...

Iz Madrida je te dni prišel 
v upravo Olimpije telegram s 
kratko vsebino: Pridemo v sre
do popoldne. Pripravite preno
čišče in igrišče za vsakdanji 
trening. Sporočite nam, ali bo
mo igrali z usnjeno ali gumi
jasto žogo.

Z nestrpnostjo pričakujemo 
napovedani košarkarski spek- 
takl, ki bo privabil na igrišče 
rekordno število gledalcev, ne 
samo iz Slovenije, temveč tudi 
iz drugih krajev države in celo 
iz zamejstva. Olimpija se dobro 
zaveda svoje naloge in vse, kar 
je v njeni moči, bo dala od se
be. Tehnično vodstvo je pripra
vilo poseben načrt priprav, med 
njimi tudi krajše logorovanje 
izven Ljubljane, s čimer name
rava doseči čimvečjo sprošče

Podobnik na dvoboju Slovenija : Dunaj - v teznem načinu 110 kg.

nost in psihično pripravljenost.
V soboto zvečer, ko so ko

šarkarji Olimpije odpotovali v 
Beograd, kjer so se v III. kolu 
spoprijeli z beograjskim Rad- 
ničkim — o tekmi poročamo na 
drugem mestu — smo jih našli 
na ljubljanskem kolodvoru. — 
Opazili smo, da so igralci že 
danes nestrpni in zamišljeni.

ZVEZNA
ŽENSKA KOŠARKARSKA LIGA

POMEMBNA
ZMAGA

Tekmovanje v ženski zvezni ko- 
šarkarski ligi je iz kola v kolo vse 
bolj zanimivo. Tudi tokrat v III. 
kolu sta bila zabeležena dva pre
senetljiva rezultata. Tako so ko
šarkarice Mladosti zmagale v Sa
rajevu proti Omladincu, ki je pre
teklo nedeljo nudil izreden odpor 
Radničkemu iz Beograda. Izredno 
zmago pa so dosegle tudi košar
karice Olimpije, ki so na domačem 
igrišču prekrižale vse račune Par
tizanu iz Novega Sada. S to zmago 
se je Olimpija utrdila v gornjem 
delu lestvice. V tretji tekmi tega 
kola so košarkarice Radničkega 
brez borbe pridobile točke proti 
Vardarju iz Skoplja. Ekipa Var
darja namreč sploh ni dopotovala 
v Beograd in kot poročajo v na
daljnjem verjetno ne bo več so
delovala v zvezni ligi. Rezultata 
tekme med Crveno zvezdo in Ju- 
gomontažo pa v času poročanja 
še nismo prejeli.

Olimpija : Partizan 
60:59 (25:30)

Ljubljana, 6. maja. — Včeraj zve
čer je bila v Ljubljani na stadionu 
ing. Stanka Bloudka v Tivoliju ena 
najbolj razburljivih tekem, kar smo 
jih videli v zadnjem času. Članice 
Olimpije so po izredni borbi zaslu
ženo premagale Partizan iz Nove-

NADALJEVANJE NA 2. STR.

Jugoslovanska atletika jo pripravljena (stran
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ODLIKE MARIBORA: 
HITROST, OSTRINA 

IN VZDRŽLJIVOST
Obiskali smo nogometaše Maribora, ki so že 
prvo leto svojega nastopanja v Si. zvezni ligi 
osvojHi peto mesto. V tem letu so se nogome
taši Maribora naučili mnogo novega. - Osnova

za strel, potem se je ta čas v 
II. zvezni ligi zmanjšal na pol 
sekunde. Prav zaradi tega so 
tudi napadalci Maribora v prvih 
tekmah tako redko streljali na 
vrata in dosegli malo zadetkov.

za uspeh: neizprosna borba v vsaki tekmi
® Minulo sredo se je zaključilo
• letošnje prvenstvo v II. zvez- 
© ni nogometni ligi.1 Tudi ma-
• riborski nogometaši so se po- 
9 sioviii od svojega občinstva 
® na stadionu v Ljudskem vr- 
© tu v Mariboru z izdatno zma-
• go nad gosti iz Borova s 3:0. 
® Tako so z odličnim uspehom
• zaključili letošnje tekmova- 
© nje, saj so zbrali kar 24 točk, 
® pri tem pa imajo tudi dobro 
© razliko v golih 33:33. Ta 
© uspeh Maribora je toliko bolj
• presenetljiv, ker se po nava-
• di dogaja, da novinci v zvez- 
© nem tekmovanju slabo kon- 
© čajo in da se morajo mnogo- 
© krat boriti za obstanek. Tudi
• Mariborčani so imeli en sam 
© cilj — da bi ostali v II. zvez- 
© ni ligi. Svoj načrt pa so krep-
• ko prekoračili, postali so ena
• najbolj solidnih in tudi ena
• najbolj borbenih enajstoric
© zahodne skupine II. zvezne 
© lige. ,
© Zanimalo nas je in prepriča- 
© ni smo, da to zanima tudi 
© mnoge bralce, kako je Mari- 
© borčanom uspelo doseči tak 
© uspeh. Kako so delali, kako
• so trenirali, kako so igrali na 
© tekmah — vse to smo jih 
© spraševali, ko smo jih obi-
• skali na treningu, ki se še
• vedno odvija z nezmanjšano
• močjo.

SEZONE Se ni konec
Našli smo jih na igrišču na 

Poljanah. Piščalka in ostri glas 
dr. Welleja nas je prepričal, da

' NARTA
v s/u*t ■

.krema

v

za mariborske nogometaše še ni 
počitka. Čeprav je prvenstvo 
končano, se nogometaši priprav
ljajo na mnoge prijateljske tek
me. 2e danes so gostovali v Za
grebu, kjer so se srečali s prvo
ligaško enajsterico Dinama. Po
vedali so nam, da bi zelo radi 
čim prej gostovali v Ljubljani 
in spoznali kvaliteto Olimpije. 
V goste pričakujejo Vojvodino, 
na svoje igrišče pa nameravajo 
povabiti tudi nekatere inozem
ske enajsterice, ki bodo poto
vale skozi Maribor, ko se bodo 
srečavale z našimi najboljšimi 
moštvi v raznih mednarodnih 
pokalnih tekmovanjih. Po seda
njem načrtu bodo trenirali do 
srede junija, nakar bodo imeli 
nogometaši Maribora približno 
20 dni počitka, zatem pa se bo

do že pričeli pripravljati na pri
hodnje prvenstvo. Pričetek pri
hodnjega tekmovanja v razšir
jeni II. zvezni ligi bo namreč 
dokaj zgoden — prvo kolo bo 
že 19. avgusta.

V ZAČETKU PREMALO 
IZKUŠENJ

Če sedaj ocenjujemo tekme, 
pravijo pri Mariboru, ki so jih 
odigrali v prvih kolih, potem 
lahko rečemo, da bi tekme, ki 
so jih odigrali z neodločenim 
rezultatom, z izkušnjami, ki so 
jih pridobili pozneje prav lah
ko tudi zmagali. Takrat pa so 
bili tudi s polovičnim uspehom 
zadovoljni. Seveda pa je Mari
bor takrat šele začel svojo pot 
v II. zvezni ligi in moštvo je 
bilo v fazi, ko ni imelo ne do
volj izkušenosti in ne usklaje
nosti. Res je, da uspeha, ki so 
ga dosegli tudi sami niso priča
kovali, saj so bili pred pričet
kom prvenstva mnenja, da se 
bo treba prvo leto nastopanja 
v II. zvezni ligi zelo potruditi 
za obstanek med drugoligaši. 
Uspeh pa so si pridobili z res
nim delom na treningih, mnogo 
pozornosti pa so posvetili solid
nemu življenju igralcev. Brez 
teh dveh zahtev ne bi nikakor 
mogli zbrati 24 točk.

KAKO SO TRENIRALI?
Nogometaši Maribora so vso 

sezono trenirali trikrat na te
den. En trening so posvečali 
vzdržljivosti, sicer pa so treni
rali igralci v skupinah po 5—G 
nogometašev. Pred važnejšimi 
tekmami so nogometaši odha
jali za nekaj dni iz Maribora, 
saj je vodstvo tako lažje nad
zorovalo solidno življenje igral
cev, pa tudi psihično so se bo
lje spočili. Prav moči, ki so si 
jih pridobili v zadnjih urah 
pred tekmami, so največkrat 
odločale o končnih izidih.

VELIKA RAZLIKA MED SCL 
IN II. ZVEZNO LIGO

Ko smo se preselili iz slo
venskega tekmovanja v II. zve
zno ligo, smo se znašli v popol
noma drugačnem okolju. Vsaka 
tekma je bila za nas izredno 
pomembna pa tudi zelo težka — 
nam je pripovedoval tehnični 
vodja prvega moštva dr. Welle. 
Če ocenjujemo II. zvezno ligo in 
njene člane, lahko rečemo, da 
je med drugoligaši nekaj mo
štev, ki so skoraj za razred bolj
ša od ostalih. V mislih imam 
Željezničar, Slobodo in deloma 
Trešnjevko pa tudi Čelik je v 
zadnjem postal solidna enajste
rica. Lahko tudi rečem, da je 
Maribor v vseh tekmah pred
stavljal solidnega nasprotnika 
tudi najboljšim. V jesenskem 
delu je dokaj dobro startal Kar- 
lovac, ki pa je po nekaj pora
zih močno popustil in zdrknil 
navzdol. Najbrž imajo pri Kar
lovcu preveč tujih nogometašev, 
ki se za svoj klub nikoli ne bo
re tako kot domači.

Če primerjamo slovensko 
consko ligo z II. zvezno ligo, pa 
moramo predvsem reči, da so 
tekme v II. zvezni ligi mnogo 
ostrejše, da je igra mnogo bolj 
hitra in da mora biti iznajd
ljivost mnogo večja. Če je imel 
na primer napadalec v sloven
ski conski ligi dve sekundi časa

O CILJIH ZA NASLEDNJO 
SEZONO

Zanimalo nas je tudi s kakšni
mi načrti bodo pri Mariboru sto
pili v novo sezono. Takole so nam 
povedali na kratko. Naši cilji za na
slednjo sezono niso preveč visoki. 
Upamo, da nam bo uspelo doseči 
mesto, kakršnega smo dosegli le
tos, morda se bomo premaknili le 
za eno mesto naprej. V naslednji 
nogometni sezoni bo II. zvezna li
ga štela 16 članov, vendar smo 
mnenja, da tudi novince, ki bodo 
vstopili v II. zvezno ligo, ne bomo 
smeli podcenjevati. Z večjim števi
lom članov pa bo tekmovanje po
stalo seveda še napornejše.

V moštvu, ki bo nastopalo v no
vi sezoni najbrž ne bo velikih spre
memb. Ce bo prišel v Maribor no
gometaš, ki bi za barve vijoliča
stih nastopal pod ugodnimi pogoji 
in, ki bo seveda po svojih kvalite
tah ustrezal, ga bodo prav radi 
sprejeli v svoje vrste. O nogome
taših, ki so letos nastopali za bar
ve Maribora, pravijo, da je 16 no
gometašev takorekoč enakih kvali
tet. Nekateri so zaigrali bolje na 
eni tekmi, drugi pa spet na drugi. 
Le Canjek sodi med nogometaše, 
ki niso izgubili živcev v najbolj 
kritičnih trenutkih. Ta nogometaš 
je vedno znal umiriti igro in tako 
ugodno vplivati na vse moštvo.

Tudi s trenerjem Simuničem so 
pri Mariboru več kot zadovoljni in 
bo tudi v prihodnji sezoni treniral 
moštvo vijoličastih.

KAKŠEN BO START 
OLIMPIJE V II. ZVEZNI LIGI

Ko smo vprašali mariborske no
gometne strokovnjake kaj preroku
jejo Olimpiji ob startu v II. zvezni 
ligi, so nam takole odgovorili:

Sicer ne poznamo točno nogo
meta, ki ga sedaj igra Olimpija, 
znano pa nam je, da igra zelo le
po, kar pa je za II. zvezno ligo 
premalo. V SCL lahko z lepim no
gometom osvojiš prvo mesto, v II. 
zvezni ligi pa si lahko z lepo igro 
tudi zadnji. Ostrina, hitrost in 
vzdržljivost, to so elementi brez ka
terih v II. zvezni ligi ni uspeha. 
Olimpija se bo morala na start v 
II. zvezni ligi krepko pripraviti, 
verjetno ji bo v prvih tekmah tudi 
manjkalo izkušenj, čeprav so ne
kateri igralci že nastopali v II. zve
zni ligi. Vsekakor pa je naša želja, 
da bi tudi sami spoznali igro in 
kvalitete Olimpije in prepričani 
smo, da bo kmalu prišlo do prija
teljskega srečanja med obema 
enajstericama.

JESENI GLEDALCI 
NA NOVI TRIBUNI

Obisk gledalcev rja tekmah, ki 
jih je igral Maribor na domačem 
igrišču je bil od tekme do tekme 
večji. Čeprav igrišče šele gradijo, 
že sedaj lahko sprejme več kot 8000 
gledalcev. Toliko kart so namreč 
prodali za srečanje s Karlovcem. 
Tribuna, ki jo prav zdaj gradijo, 
bo do pričetka nove nogometne 
sezone zgrajena in bo lahko spre
jela 4000 gledalcev. Tribuna je zares 
lep objekt in predstavlja okras ma
riborskega Ljudskega vrta. Do je
seni bo, kot kaže stadion v Ljud
skem vrtu popolnoma zgrajen in 
bo lahko sprejel 15.000 gledalcev. 
Ce bodo nogometaši Maribora na
daljevali z uspehi, s katerimi so za
čeli v letošnji sezoni, je prav mo
goče, da bodo na pomembnejših 
tekmah vsi prostori za gledalce za
sedeni . . .

Tolič in Pirc pri treningu

II. ZVEZNA ROKOMETNA LIGA — ZAHOI

Le Slovan osvojil točki
Današnje II. kolo II. zvezne 

rokometne lige — zahod slo
venskim predstavnikom v tej 
skupini ni prineslo preveč uspe
ha. Od treh moštev je bil uspe
šen le Slovan, ki je igral tekmo 
na domačem igrišču proti Ca- 
texu. Tako Olimpija kot Rudar 
pa sta se morala zadovoljiti s 
porazom. Olimpija je v Zenici 
izgubila srečanje z dvema golo
ma razlike, s prav takšno raz-

NADALJEVANJE S 1. STR.

ZVEZNA
ŽENSKA KOŠARKARSKA LIGA

POMEMBNA
ZMAGA

ga Sada. Pred okoli 200 gledalci sta 
tekmo vodila Cindrič in Frani kovič 
iz Zagreba.

Olimpija: Dermastia 16, Mihelič 
2, Mrak 19, Garzarolli M. 4, Nastran 
15, Perovšek, Pavšič, Filipovič, Amon 
2 In Sedej 2.

Partizan: Bašič 1, Ferenc 12, Sto
janovič 4, Pavlik 24, Miča 10 in Gal 8.

Domačinke so tekmo pričele do
kaj zmedeno. Očitno so preveč spo
štovale sicer res dobre košarkarice 
iz Novega Sada, ki so v drugem ko
lu zvezne Sige premagale tudi dr
žavne prvakinje Radnički iz Beogra
da. Tako so se gostje tudi prve zna
šle in pričele polniti koš domačink. 
Kazalo je že, da bo Olimpija na 
domačem igrišče doživela zelo hud 
poraz. Partizan je namreč že v 
4. minuti vodil z 7:1 ter nato do 11. 
minute povišal razliko že na 20:7. 
Gostje so namreč z zelo uspelo igro 
presinga zelo zmedle vrste Olimpije. 
Končno pa so tudi domačinke ure
dile svoje vrste in pričele vračati 
milo za drago. Tako jim je že do 15. 
minute uspelo znižati razliko na 
22:18. Do konca prvega dela so bile 
nato moči izenačene. V drugem delu 
igre pa se je slika na igrišču zelo 
spremenila. Olimpija je pričela igrati 
z vso močjo. Z dobro obrambo, po
žrtvovalno igro in tudi hitrimi proti
napadi so domačinke rezultat naj
prej izenačile ter nato že v 7. mi
nuti povedle- s 46:40. Sledila je iz
redna borba za zmago. V trinajsti 
minuti je morala zaradi petih oseb
nih napak zapustiti igrišče Mrako
va. Olimpija je zaigrala še bolj za
grizeno. Partizan je napel vse moči, 
da bi nadoknadil zamujeno. Sledil 
Je res prav dramatičen konec. V 16. 
minuti je Partizan znižal na 52:50 
in nato v 19. minuti izenačil na 58:58. 
Sedaj je odločala le boljša psihična 
pripravljenost. Igralke Olimpije so 
zaporedoma zgrešile šest prostih me
tov. Ob zadnjem neuspelem metu se 
je znašla Amonova, si priborila žo
go in dosegla zmagoviti koš. Do kon
ca tekme je bilo le še tri sekunde. 
Sekundo pred koncem je Dermasti- 
jeva zagrešila v napadu osebno na
pako. Od dveh prostih metov je 
igralka Partizana Bosičeva izkori
stila le enega in tekma je bila kon
čana. Veselje mladih igralk Olimpi
je je bilo nepopisno, saj so zabele
žile izredno zmago nad odličnim na
sprotnikom.

Jugomontaža 2 2 0 144: 66 4
Crvena zvezda 2 2 0 137:133 4
Radnički 3 2 1 117:105 4
Olimpija 3 2 1 183:188 4
Partizan 3 1 2 164:160 2
Mladost 3 1 2 123:142 2
Omladinac 2 0 2 87: 97 0
Vardar 2 0 2 35:119 0

OMLADINAC : MLADOST 39:45 
(23:24)

RADNIČKI : VARDAR 20:0
V soboto zvečer ob 18. uri bodo 

v Ljubljani košarkarice Olimpije 
na igrišču v Tivoliju nastopile 
proti Jugomontaži iz Zagreba.

liko pa so izgubili tudi Trbo
veljčani na Reki z Export- 
drvom.

ZENICA : OLIMPIJA 13:11 (5:7)
Zenica, 6. maja. Čeprav je Olim

pija odlično zaigrala v srečanju Z 
Zenico, se je morala zadovoljiti s 
porazom. Gostje so zaigrali odlično* 
v obrambi pa so bili do 15. min. 
pred koncem tako rekoč nepremag
ljivi. Takrat je bil rezultat 11:7 v 
korist ljubljančanov. Ko so že vsi 
pričakoval, da bodo gostje zaneslji
vo zmagovalci, je nastal preobrat in 
namesto zaslužene zmage je morala 
pustiti Olimpija ves izkupiček do
mačim. Od 45. do 60. min. igralci 
Olimpije niso dosegli nobenega go
la, domači pa so v tem času do
segli kar šest golov zaporedoma. Šti
ri minute pred koncem tekme so do
mači prvič rezultat izenačili in na 
koncu tekme tudi zmagali.

Zenica: Ekmešič, Pavlešič 5, Raj
kovič, Popovič 1, Vukovič I.. Topič* 
Nizamič, Jurkovič 2, Vukovič H. 2* 
Djulan 3. Sičanica.

Olimpija: Albreht 2, Vojska, Spa- 
renblek 3, Ovsenik, Juvan l. Papež
2, Pavčič 1, Narobe 2, Marguč.

SLOVAN :CATEX 24:14 (6:8)
Ljubljana, 6. maja. Včeraj zve

čer so rokometaši Slovana pod 
reflektorji na igrišču na Kodelje
vem premagali goste iz Čakovca s 
precej visokim rezultatom. Naj
prej so se znašli gostje, ki so tudi 
dosegli prvi gol. Kakšnih 330 gle
dalcev je moralo nato petnajst mi
nut čakati, da so domači izena
čili. Nato je bila igra enakovredna, 
vendar so gostje prednost, ki so 
si jo priborili, obdržali do konca 
polčasa.

Šele v drugem delu pa si je 
Slovan zagotovil zmago. Domači so 
zaigrali kot prerojeni in vse nji
hove akcije so bile uspešno zaklju
čene. Kaže, da so igralci Slovana 
kondicijsko zelo dobro priprav
ljeni in jim je tudi to pot poma
galo, da so do zaključka povečali 
razliko kar na deset golov.

Sodil je Cauš Enez iz Banja 
Luke.

Slovan:, Pirc, Djakic 4, Djuraki 
1, Golja 1, Artnak 1, Virk 5, Šturm 
7, Orehek 1, Kunej, Žmuc 4, So
klič.

Catex: Topolnjak, Vurošič, Ma- 
rejčič, Valkaj 2, Franck, Mihenjač
3, Jelenič, Lesjak 4, Keretič 5, Le- 
vek, Gosi.
SLAVIJA : MOSTAR 22:13 (11:4) 
EXPORTDRVO : RUDAR 16:14

(9:7)

Exportdrvo 11 8 1 2 188:146 rt
Sloboda (V) 10 7 1 2 174:143 15
Olimpija 11 7 1 3 198:179 15
Zenica 11 6 0 5 191:192 12
Catex 11 5 2 4 177:181 12
Slovan 11 5 0 6 184:184 10
Sla vi ja 11 5 1 6 175:177 9
Rudar 11 3 1 7 149:166 7
Sloboda (T) 10 3 0 7 134:162 5
Mostar 11 2 1 8 175:124 5

VELETRGOVINA

Prehrana
EXPORT-IMPORT

Vsem poslovnim prijateljem 
naše čestitke ob minulem 
prazniku — 1. MAJ

Zdaj, ko sem zaključil s to novoletno avstrijsko- 
nemško turnejo, bi povedal še nekaj stvari, ki sem Jih 
ob tej priliki spoznal. Kar zadeva mene samega, sem 
predvsem čutil, da mi resnično »ležijo« velike skakalnice. 
Eožo Jemc in Marjan Pečar sta bila glede tega na bolj
šem kot jaz. Oba sta z isto lahkoto skakala na malih 
oziroma srednjih kot na velikih skakalnicah, čeprav se 
je pri Pečarju pozneje izkazalo, da Je skoraj neprekos- 
Ijiv predvsem na manjših in srednjih skakalnicah. Za 
velike skakalnice pa ima v sebi dobre pogoje Zajc — 
vendar bi bilo zdaj še prezgodaj govoriti o tem, v kakšno 
smer se bo razvijal ta nadarjeni mladi skakalec. Pri teh 
stvareh je marsikaj važno, tako že sama telesna kon
stitucija — meni so zmeraj zagotavljali, da imam nekaj 
kilogramov premalo — predvsem pa tisti čisto osebni 
slog, ki ga vsakdo razvije zase in je za vsakogar drugega 
neuporaben. Toda o tej tehniki skakanja bom govoril 
še na koncu. — Zase vem, da sem na tej turneji po

pravici zaslužil ime »lovec na daljave«, ker sem se res
nično predvsem gnal za metri. To Je bilo spričo olimpij
skih norm in spričo omajanega slovesa naše reprezen
tance tudi potrebno. Vendar sem že na turneji sami čutil, 
da so dosežki, ki se predvsem izražajo v metrih, dosti 
premalo. Tako rekoč nekakšna otroška bolezen, ki jo 
moramo preboleti. Saj po metrih kar nismo dosti za
ostajali za najboljšimi, včasih celo nič — jaz, na primer, 
sem v Garmischu v prvi seriji skokov poletel najdalj, 
vendar sem zasedel šele drugo mesto. Torej je nadvse 
važen slog, slog, ki ga — čeprav smo si domišljali, da ga 
imamo, le nismo še imeli, vsaj ne v dovoijni meri. Saj 
smo »pilili« odskok, doskok, držo v zraku In dostikrat 
mislili, da smo že nekaj dosegli, toda ko sem gledal 
mirni let tekmovalcev na tej turneji, zlasfi severnjakov, 
sem si priznal, da sem v primeri z njimi še kot šolarček 
v primeri z učiteljem.

Tako me je tisto mednarodno srečanje vendar opo
zorilo na marsikaj, rekel bi: nekoliko izzorilo. In ko sem 
se tega zavedel, sem začutil — kolikokrat že? — da sem 
sredi poti, sredi brezkončne dolge poti, ki jo je le red
kim dano prehoditi do konca.

No, na to tekmovanje sem vendarle, čeprav še nismo 
dosegli brezpogojne afirmacije, ponosen. Ponosen sem n; 
vso ekipo. Ce pomislim, da smo naredili tako nagel sko! 
naprej, da smo postali čez noč senzacija za smučarski 
strokovnjake in novinarje, je bil to resničen uspeh. Prvi 
krat smo tudi občutili, da je treba sprejeti boj v vsa
kršnih, tudi najtrših pogojih. Skakalnica v Garmischu. 
lepa olimpijska skakalnica, nikakor ni bila lepo bela, iti 
čeprav je bila zelo skrbno pripravljena, je bilo le ne
koliko nenavadno skakati na snegu, ki se je na mnogih 
mestih zdel rjav, nekakšna razhojena brozga, tenak, da 
si imel občutek, kot da boš skočil na kopnino. Ali pa 
Berg-Isel, kjer je bila vsa ploskev poledenela in od
skočna miza tako gladka, da si čisto izgubil občutek za

trdnost tal in se ti je zdelo, da letiš po zraku, še preden 
sl se odgnal! V Bischofshofenu so nam grizle snežinke 
v obraz. Pa še to, da se je pomerilo v Garmischu šest
inštirideset tekmovalcev, v Bischofshofenu pa celo šest
deset! Torej smo vendarle postali enakovredni ostalim. 
Po nekaj letih spet reprezentanca, s katero morajo ra
čunati tudi predstavniki držav, ki imajo na belem polju 
primat.

Takoj po zaključku novoletne turneje, 17. januarja, 
smo odpotovali v Italijo, v slovito Cortino d’Ampezzo, 
na tekmo za pokal Kongsberg. Čudovit kraj. Vsa v sne
gu, visoko, kakor bi jo dvignil pod nebo, ki Je pozimi 
tako prosojno modro, da se zdi, kot da bi se z lahkoto 
dvignil vanj prav do zvezd. In vsenaokrog skalni vrhovi 
z zvenečimi imeni — Monte Castello, Monte Cristallo, 
Monte Piana, ki je priljubljena izletniška točka in je do 
tja speljana avtomobilska cesta, ali pa v dolini čepeči, 
izzivalen, kot da grozi s svojimi ostrimi zobmi, nekak- 
ien stražar z nenavadnim imenom Cinque Torri... In 
-ago misurina in Lago Landro, pa bliže Lago Costalares 

;n Lago Scin, ki pa sta čisto navadna ribnika, ali pa se 
ooleti ali ob jesenskem deževju spremenita celo kar v 
uže. Ne, vseeno: Cortina Je čudovita. O skakalnici sami, 
epi olimpijski skakalnici s petimi olimpijskimi krogi, pa 
>i ne izgubljali besed. Najlažja ni, vsaj zame ne, vse- 
akor pa je med najbolj elegantnimi skakalnicami, kar 

:em jih videl. Zelo vitka, samovšečna lepotica, ki se ji 
ae približaš kar tako ... Navsezadnje pa niti ni skakal- 
rica edina zanimivost Cortine d’Ampezzo. Poleg tega je 
•am tudi odlična bob-proga (tu sem jo videl prvikrat) 
in pa lepi olimpijski »ledeni stadion«, ki ga zdaj razka
zujejo radovednim tujcem za vstopnino tri sto lir.

O teh dnevih v Gortini pa bi kljub lepoti kraja in 
mnogim mikavnostim najraje ne pisal. To so bili namreč 
črni dnevi za nas. »Pogreb na vsej črti,« kakor se Je 
izrazil zvezni trener Karel Klančnik in sem po vrnitvi

v domovino to njegovo izjavo tudi bral v časniku. »J0' 
goslovani smo v tekmi za srednjeevropski pokal Kong*' 
berg pogoreli od prvega do zadnjega .. .«

Tudi jaz sam takrat nisem mogel po telefonu Spori: 
nemu uredništvu »Tedenske tribune« povedati nič boD 
razveseljivega. Stvar pa Je bila tale:

Cortina je bila tiste dni precej prazna, predvsem r®' 
radi zasneženih cest, in tako smo bili zbrani v slovitem 
gorskem letovišču in športnem središču predvsem sm’?* 
čarji, vodje ekip, športni novinarji, snemalci in kar J® 
še takih,, ki prihajajo na velike prireditve na skak®1' 
nicah. Vreme je povzročilo kar precejšnjo zmedo in tak® 
vsa tista prireditev od začetka do konca pravzaprav n1 
potekala, kot bi bilo želeti. Elegantna skakalnica — nj«® 
rekorder je Finec HyvSrinen z 84 metri, kritična meJ® 
skakalnice pa je pri 80 metrih — ni bila posebno dobri 
pripravljena. To smo čutili takoj na prvem treningu- 
Od naših se je prvi spustil po njej Marjan Pečar iz Mol' 
Strane, takoj za njim pa jaz. Kakor da je treščilo z J®5' 
nega, sem nakrat padel, z občutkom, da se je 
'inučka zarezala v sneg in izpodbila drugo. Začutil 
pekočo bolečino v zapestju in udaril z glavo na tri1® 
steptani sneg. V hotel »Miramonti« so me morali spr*' 
viti drugi.

Bil sem omotičen in čutil sem, da sem si nekolik® 
pretresel možgane in da glavobola ne bo kmalu konec« 
toda hotel sem tekmovati, in zdravniku, ki me je Pre. 
gledovai, nisem priznal, kako Je pravzaprav z meo02'i 
Počival sem dva dni in si ves ta čas prizadeval, »J*.® 
potlačil siabino v grlu — nenehno me Je sililo na blj“ 
vanje — in v soboto, zadnji dan pred nastopom, se m* ® 
zdelo, da sem za silo pripravljen spoprijeti se z eiegantn 
in tako trdno lepotico. A kaj, ko me noge niso in nis 
ubogale, kakor bi se mi bil mozeg spremenil v voo • 
Poprej pretrda skakalnica Je bila nenadoma zaradi sve* 
zapadlega snega premehka.
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sm LASJE 
ZA FUNKCIONARJE

Znanec me je opozoril, da 
Bekaterim vodilnim funkcionar
jem PEA kar vidno sive lasje. 
Zadal sem si nalogo, da ob svo
jem obisku v Beogradu preiščem 
to stvar, pot me je vodila v Sta- 
hinjiča bana 73, kjer ima razen 
Atletske zveze Jugoslavije pro
store tudi organizacijski odbor 
PEA. Generalnega sekretarja 
odbora Arturja Takača ni bilo, 
mnogi opravki mu kar ne dajo 
Priložnosti, da bi se spočil za 
svojo pisalno mizo. Zato pa sem 
kar med vrati srečal dva nem
ška novinarja iz Kolna, ki sta se 
»a poti po tem delu Evrope 
Ustavila tudi v Beogradu, ki je 
sedaj za športni tisk Evrope pa 
tudi drugih celin dobro »lovi
šče«.

Opisala sta mi svoja srečanja 
* jugoslovanskimi športniki, 
zlasti eden od njiju je kot akti
ven veslač spoznal precej naših 
tekmovalcev, posebej pa se spo
minja Vlašiča in našega znanega 
strokovnjaka prof. Zeželja, ki ga 
je kot mi je pravil, krepko vrtil 
Pri izpitu za sodnika Mednarod
ne veslaške zveze. Na vprašanje, 
če se bomo ponovno srečali na 
PEA pa sta zmajevala z glava
mi, ker je doma še mnogo dru
gih, ki si bodo hoteli kot poroče
valci ogledati to veliko priredi
tev. Nabrala sta cel kup podat
kov in materiala bo za več kot 
en članek.

Vrnimo se k našim osivelim 
funkcionarjem. Artur Takač se 
je.vrnil in na njem sem imel 
Priložnost ugotoviti, da s sivimi 
lasmi zopet ni tako hudo,, čeprav 
ki jih moral imeti prav in naj- 
krž še največ. Ponosno mi je ka
zal lično rdečo knjižico — urad
no brošuro PEA, ki je še »topla« 
Prišla iz tiskarne. Zares lep 
Uspeh organizatorjev ta knjižica!

Popolnejša in ličnejša od ti
ste za prvenstvo 1958. Vsebina 
je kaj pestra: uvodne besede 
Predsednika IAAF lorda Burgh- 
leya, predsednika evropske ko- 
Piisije IAAF Paula Mericampa 
m predsednika organizacijskega 
°dbora Vlade Ivkoviča potem 
Podatki o IAAF in častnem ter 
organizacijskem odboru PEA, o 
kongresu IAAF (ta bo tudi v ča
su PEA v Beogradu), natančen 
spored tekmovanj, izvleček iz 
Pravil tekmovanja za evropsko

F" : "

EVROPSKO PRVENSTVO V ATLETIKI V BEOGRA

DU SE PRIBLIŽUJE S PRAV NEVARNO NAGLICO 

TAKO ZA ORGANIZATORJE KAKOR TUDI ZA NAŠE 
TEKMOVALCE. KOLIKO ČASA JE ŠE PREOSTALO 
ZA PRIPRAVE ENIH IN DRUGIH? TOČNO ČEZ 135 

DNI BODO NA STADIONU JLA SLOVESNO OBJA
VILI PRIČETEK VIL PRVENSTVA EVROPE. NA 
RAZPOLAGO JE TOREJ ŠE DOBRE 4 MESECE, DELA 
PA JE ŠE DOVOLJ, KER MORAJO ZLASTI ATLETI 

IN ATLETINJE VSAJ POSKUŠATI NADOMESTITI 
TISTO, KAR SO ZAMUJALI IN ZAMUDILI V PRE

TEKLIH LETIH

Djordje Majtan ima lepe možnosti na PEA, če bo prav med prvenstvom zopet dosegel svojo rekordno formo 
v skoku v višino. Jugoslovanski rekord Majtana je 209 cm.

prvenstvo, načrt stadiona, proge 
za maraton in hojo, podatki o 
merjenju časov s pomočjo apa
ratur Omega, načrt Beograda, 
svetovni in evropski rekordi, vsi 
dosedanji evropski prvaki in re
korderji stadiona.

PEA CELO Z DOBIČKOM

Takoj ko je govora o PEA je 
Artur Takač v svojem elementu 
in kar težko si je zapomniti vse, 
kar ti v kratkem času natrese 
novic. Precej presenetljiva zame 
in najbrž še za druge je bila to
krat ugotovitev, da bodo PEA 
najbrž uspeli pripraviti celo z 
dobičkom, seveda ne računajoč 
investicije. Računajo, da bodo 
samo na devizah organizatorji 
in pa turistična in gostinska 
podjetja kasirala več kot mili
jon dolarjev, kar bo seveda po
memben doprinos naši devizni 
bilanci.

Ekonomska propaganda za 
PEA je že vrgla več kot je bilo

artizanov metalec kopja Božo Miletič je že dosegel mednarodno 
n°nno za nastop na PEA in si tako zagotovil nastop na stadionu

JLA.

v načrtu (doslej 25 milijonov di
narjev) in ta številka se bo za
nesljivo še precej povečala. Na
dalje je že sedaj iztrženo doma 
in na tujem za vstopnice več kot 
so pričakovali, v zadnji fazi je 
tudi dogovor z Evrovizijo za te
levizijski prenos PEA, kar bo 
dalo zopet 60.000 dolarjev. V fi
nančnem pogledu so torej v 
Strahinjiča bana 73 optimisti, 
pri tem pa še posebej dostavlja
jo, da s sredstvi za PEA gradijo 
tudi tekališče pri Visoki šoli za 
telesno kulturo, 333 m dolgo te
kališče v pionirskem mestu na 
Košutnjaku, razen tega pa fi
nančno pomagajo Atletski zvezi 
Jugoslavije pri nekaterih njenih 
akcijah. Ob tem moramo namreč 
pripomniti, da poteka organiza
cija PEA popolnoma neodvisno 
od organizacijskega aparata At
letske zveze in z lastnimi finan
cami.

PRENOČIŠČ JE DOVOLJ!
Majhna selitev in že smo v 

sosednjih prostorih, kjer domuje 
AZJ. Prisotna sta bila dva me
rodajna funkcionarja AZJ, ki 
sta nam lahko postregla z vsemi 
potrebnimi strokovnimi in dru
gačnimi podatki: generalni se
kretar AZJ Petar Vukovič, bivši 
državni rekorder v skoku v vi
šino, in pa zvezni kapetan za 
moške Stevan Lenert, bivši dr
žavni rekorder v skoku ob pa
lici.

Začelo se je pri prenočiščih, 
ko sem opozoril na alarmantne 
glasove, da zlasti domači obisko
valci PEA ne bodo imeli kje 
spati v Beogradu. Potolažili so 
me, da je stanje glede prenočišč 
v glavnem sanirano, ker se je 
prijavilo ogromno privatnikov 
in dalo na razpolago del svojega 
stanovanja. Na ta način raču
najo lahko na skoraj 20.000 po
stelj, to pa je z ostalimi kapaci
tetami vred že dovolj. Po po
trebi bodo pa tudi še adaptirali 
kako šolo in prestavili pričetek 
pouka za dober teden dni. Seve
da pa je potrebno, da se vsi in
teresenti čimprej prijavijo ali 
pri potovalnih agencijah ali pa 
preko telesnovzgojnih organiza
cij, kaji samo v tem primeru 
bodo lahko ocenili stvarne po
trebe in še pravočasno ukrepali.

10.000 PERMANENTNIH 
VSTOPNIC PRODANIH

Naslednje vprašanje je bilo 
koliko vstopnic je že šlo v de
nar, doma in na tujem. Skupna 
količina prodanih kompletov 
vstopnic'za vse dni, v predpro
daji so samo taki kompleti, je 
že preseglo 10.000. V inozemstvu 
so že prodali 8500 kompletov, v 
Jugoslaviji pa v dveh dneh pro
daje — 1000. Računajo, da bodo 
zanesljivo prodali vse sedeže 
(21.000 vsak dan) in tudi velik 
del stojišč. Med ostalim menijo, 
da si Beograjčani, tudi tisti, ki 
sicer niso stalni obiskovalci 
športnih prireditev, ne bodo dali 
vzeti možnosti, da se bodo lahko 
pohvalili, da so bili na naši mali 
olimpijadi in da so videli Brum- 
la in druge najboljše v Evropi.

AZJ je za člane atletskih or
ganizacij rezervirala 2000 kom
pletov in je svoje osnovne orga
nizacije pozvala naj do konca 
maja pošljejo svoje potrebe, si
cer bodo šle tudi te vstopnice v

redno prodajo. Atletske in tudi 
druge športne organizacije bodo 
PEA izkoristile zato, da nagra
dijo svoje najbolj zaslužne tek
movalce in funkcionarje s tem, 
da jim bodo omogočile obisk 
tekmovanja. Podobne stimula
tivne nagrade so vpeljali tudi za 
razna tekmovanja šolske mla
dine.

103 ZASTAVE V BEOGRADU?

Kot smo že rekli bo v času 
PEA v Beogradu tudi kongres 
Mednarodne atletske zveze. 
Končno število udeležencev še 
ni znano, pričakujejo pa zelo 
veliko število držav, saj ima 
IAAF 103 člane, več kot organi
zacija Združenih narodov.

Gradnje v redu potekajo. No
vinarski hotel na trgu Dimitrija 
Tucoviča (Slaviji) je pod streho 
in bo do prvenstva popolnoma 
opremljen. Ne vem zanesljivo, 
toda menda je bil pri tej gradnji 
dosežen rekord v hitrosti. Mnogi 
niso verjeli, da bo ta ogromna 
stavba, ki ima 16 nadstropij ter 
postelj res pripravljena do PEA. 
Pravtako so v zadovoljivi fazi 
dela pri gradnji pomožnega sta
diona poleg stadiona JLA in 
vseh objektov na Košutnjaku, 
pa naj bo to ali v Športnem cen
tru ali pri Visoki šoli za telesno 
kulturo ali Pionirskem mestu.

Zanimivo in obenem značil
no pa je, da je eden glavnih 
problemov še vedno tekališče. 
Trenutno je razrito, računajo pa 
da bo julija položena vsa plast 
od osnove do vrha. Poslužili se 
bodo uvoženega materiala., To 
je slabo spričevalo za domače 
strokovnjake, kajti doslej smo 
uspeli z domačimi ljudmi in do
mačimi materiali usposobiti te-

Vzhodno Nemčijo, Norveško 
in Italijo še tako pomembna, 
ne smejo zmesti načrtnih pri
prav kandidatov za PEA; 
javnost pa bo treba primer
no obveščati o tem, da ne bo 
zahtevala od naših atletov 
tistega, kar jim v določeni 
fazi načrtov priprav ne pred
pisuje. Ne bomo se smeli ču
diti, če določeni tekmovalci 
tudi na omenjenih srečanjih 
ne bodo nastopili v vseh svo
jih običajnih panogah ali pa 
bodo celo zamenjali svojo 
sicer osnovno panogo. Kovač 
bo tako n. pr. marsikje tekel 
le 400 m z ovirami, drugje pa 
zopet 400 m, ne pa oboje, 
Hafner bo najbrž včasih po
stavljen na 5000 m in ne na 
3000 m zapreke itd.

Za centralno vodstvo pri
prav je trenutno najbolj aku
ten problem sodelovanja s 
klubi in trenerji kandidatov. 
To sodelovanje se marsikje 
ne razvija še 100 % v redu. 
čeprav je na splošno na za
dovoljivi ravni. Izredno te
meljita zdravniška kontrola 
je dala ob teh pripravah za
nimive, a istočasno tudi ne 
preveč razveseljive rezultate. 
Skoraj pri vsakem kandidatu 
je odkrila kako motnjo, ki je 
že bila ali pa bi lahko po
stala resna ovira pri dosega
nju vrhunskih rezultatov. Ob 
tem velja še pribiti, dp, so 
biti atleti sami do teh stvari 
zelo malomarni in so cesto 
celo nasprotovali pregledom 
in zdravljenju. Kot tipičen 
primer doslej nezadovoljive
ga stanja na področju zdrav
stvene kontrole bi lahko 
omenili deseterobojca Lediča, 
ki so mu ugotovili gliste. 
Prav ste prebrali, čiste na
vadne gliste, ki pa jih je 
»■gojil-" nekaj let in ni nič 
čudnega, če ni telesno tako 
napredoval kot bi bilo po
trebno.

PREROJENI DJANI KOVAČ
Zadnji dve leti smo bili že ne

kako navajeni na take ali drugačne 
podvige enega najboljših, Djanija

kališča in ostale naprave s tako 
kvaliteto, da bi mirno lahko pri
šla v poštev tudi za evropsko 
prvenstvo.

KANDIDATI: DOBRO 
SO DELALI

Zvezni kapetan Stevan Le
nert je mnenja, da se je ve
čina kandidatov zelo solidno 
pripravljala prek zime in da 
bo to kmalu tudi dokazala, 
čeprav sedaj, v maju, nihče 
ne zahteva vrhunskih rezul
tatov. Forma se mora dvigni
ti postopoma in to po krivu
lji, ki se med sezono tudi 
dvakrat spusti. Prvi vrh naj 
bi dosegla junija, po majh
nem popuščanju drugega v 
drugem delu julija in prvem 
avgusta, potem pa bi se po 
majhnem padcu dvignila naj
više prav na prvenstvu Ev
rope. Zvezni kapetan je opo
zoril na nevarnost prezgod
njega forsiranja forme, ki 
lahko zaradi tekmovalcev 
samih, ki bi radi čimprej iz
pričali svojo pripravljenost, 
na drugi strani pa jih lahko 
posredno k temu sili tudi le
tošnji koledar nastopov. Naj 
bodo meddržavna srečanja z

Kovača. Ta fant je bil pravi enfant 
terrible naše atletike, ob tem pa 
eden največjih talentov, kar se jih 
je pojavilo na naših tekališčih. Pra
vijo, da je sedaj povsem drug člo
vek. Do PEA bo živel v Beogradu, 
kjer trenira po izjavah njegovega 
trenerja Dragana Petroviča za 80 •/• 
več kot prej. Trener si na tihem 
obeta nekako naslednje rezultate v 
letošnji sezoni: 100 m 10,5, 200 m 21,2, 
400 m 46,0 in 400 m ovire 50,3.

Posebej v Beogradu se pojavlja 
še ena težava: naše glavno mesto in 
bodoče prizorišče evropskega šam- 
pionata namreč trenutno nima pri
mernega igrišča za trening!

Nasploh so opažali, da so vsi kan
didati, ki so se udeležili skupnih 
priprav tudi v zimskem času, n. pr. 
v Ulcinju in Kranjski gori ter kas
neje Makarski, v zelo dobri kondi
ciji in imajo odlično osnovo za 
končne priprave za tekmovalno se
zono. Stevan Lenert je izjavil, da je 
prav škoda za tiste, ki se niso mogli 
udeležiti teh priprav.

Majhno podvprašanje sekretarju 
AZJ Vukoviču: če se bomo strogo 
držali naših norm, ki smo jih posta
vili zato, da bi se pojavili na PEA s 
solidnimi tekmovalci, čeprav bi nam 
predpisi IAAF omogočali tudi nastop 
nekaterih slabših, kar velja še po
sebej za ženske, kjer ni mednarod
nih norm. Odgovor je bil takle: »Ne 
mislimo vzeti naših norm kot zakon, 
ki ga ni mogoče prelomiti. Ce bo 
temu ali onemu manjkalo nekaj de
setink ali centimetrov, bo vsekakor 
zastopal Jugoslavijo na PEA. Za na
logo smo si pa postavili, da naj bi 
nastopilo kakih 50 atletov in atletinj, 
kar bi že bil lep uspeh, če vemo, da 
so norme postavljene dokaj zahtev
no«.

SLOVENSKI KANDIDATI:
V REDU

Posebej nas je seveda tudi zani
malo kako ocenjujejo odgovorni v 
AZJ delo kandidatov iz Slovenije. 
Prvi odgovr je bil, da so delali dosti 
bolje kot v prejšnjih letih. Potem 
pa so prišle na vrsto različne po
drobnosti. Rojko je n. pr. skakal v 
Makarski že letos 4.40 m ob palici 
na treningu, prav tako dober je v 
isti panogi Lešek in smemo priča
kovati zanimivo borbo med 5 tek
movalci, ki so v skoku ob palici do
segli normo IAAF za tri mesta v 
ekipi, kolikor jih dovoljujejo pred
pisi kot maksimum za posamezno 
držgvo.

Zelo dobra je tudi ocena za Haf
nerja, Špana, Brodnika, pa še za 
Lorgerja in Stamejčičevo je bilo re
čeno, da njune priprave zadovolju
jejo.

Med pogovorom o kandidatih pa 
me je Petar Vukovič opozoril še na 
drug pomemben doprinos našega 
vrhovnega atletskega foruma v zvezi 
s kvalitetno atletiko v Jugoslaviji. 
AZJ je razdelila lani in letos po te
renu veliko število kvalitetnih re
kvizitov, če omenimo le nekaj šte
vilk: 700 parov sprinteric (od tega 
500 nemške firme Adidas), 80 palic, 
300 kopij, vrsto kompletov uteži za 
dviganje, snemalne kamere, projek
torje itd. Nadalje so dali Elanu iz 
Begunj 10 milijonov za osvojitev 
proizvodnje kovinskih kopij, 2 mili
jona dinarjev pa Sportherucu iz Za
greba za osvojitev proizvodnje žeb
ljev za sprinterice, saj so bili prav 
žeblji ves čas najbolj iskani atletski 
rekvizit.

OBISK NA GRADBIŠČIH
Prav toliko časa mi je še pre

ostalo, da sem se zapeljal s Terazij 
do stadiona JLA. Na samem stadio
nu tako ni kaj prida videti, zato sem 
jo kar hitro mahnil do nekoliko 
nižje ležečega gradbišča pomožnega 
stadiona. Priznati je treba, da je 
gradnja že zelo daleč napredovala 
in da so vsa zemeljska dela že dav
no končana, igrišče že ima svojo fi- 
zionomijo, pravtako nizke stopniča
ste tribune ob eni strani. Tekališče 
in ostale naprave so že napravljene, 
manjka jim le še zadnjega »polira
nja«. Za zdaj pogrešamo še travo in 
pa vse pomožne naprave, ki bodo v 
zgradbi, ki še ni pod streho. Ob sta
dionu gradijo tudi veliko dvorano, 
ki pa za PEA še ne bo gotova. Sko
da, čeprav tr. objekt niti ni bil v 
načrtu izgradnje do PEA.

Prav tako kot je zadovoljivo sta
nje na gradbišču pomožnega stadio
na, je ugodna slika tudi na trgu 
Dimitrija Tucoviča, kjer sem se 
ustavil ob povratku. Okostje novega 
ogromnega hotela daleč nadkriljuje 
vse zgradbe v bližini. Hotel je p£d 
streho in ker so sproti opravili tudi 
že vrsto instalacijskih del, se ni bati, 
da ne bi mogel sprejeti v prvih 
dnevih septembra svetovne sedme 
sile — novinarjev. Ta kratek skok, 
škoda da ni bilo časa za ogled vse
ga kompleksa na Košutnjaku, je bil 
torej mimo.

Če torej potegnemo v 
nekaj črtah dosedanjo 
bilanco priprav: po orga
nizacijski plati kaže, da 
je šlo skoraj vse po na
črtu ali celo pred roki, 
kar daje upati na končen 
uspeh organizacije, fi
nančno se, kot smo slišali 
stvari ugodno razvijajo, 
preostane še nastop ju
goslovanskih atletov Tu 
so s pripravami zado
voljni, kar bi dalo mož
nost sklepati na solidne 
uvrstitve, seveda pa bo
mo morali vsako uvrsti
tev Jugoslovana med pr
vih šest ali pa celo med 
nosilce medalj pozdraviti 
na stadionu JLA z grom
kim odobravanjem, kajti 
to bo celo več kot smemo 
in tudi smo pričakovali 
od naših.

MARKO ROŽMAN
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Konec Kramerjevega cirkusa
KRAMERJEVfl BOGATA BLAGAJNA JE USAHNILA - OSNOVANJE PROFESIONALNE TENIŠKE ZVEZE V PARIZU

Po mnenju ameriških strokov
njakov je košarkar Američan 
Beb Cousy eden najboljših na 
svetu. Sloviti košarkar je po 
rodu Francoz. Trenutno je na 
obisku v Franciji in zanj se 
potegujejo številni boljši klubi. 
Morda bo našel mesto v ma

dridskem Realu

POSMRTNA LJUBEZEN
Bromley Je majhen predmetsn! 

londonski nogometni klub. Toda če
prav neznaten v senci velikih lon
donskih nogometnih klubov ima v 
svoji okolici tudi vroče navijače, ki 
so včasih še bolj goreči kot tisti, ki 
se ogrevajo za »velike«. To je prav 
gotovo dokazal neki strastni ljubi
telj tega kluba, ki je v svoji oporo
ki želel, da ga sežgejo in njegov pe
pel potresejo po nogometnem Igri
šču tega kluba. Tako je želel biti 
tudi pa smrti »prisoten« na vseh 
domačih nogometnih tekmah, ki jih 
ni nikoli zamudil ko je bil še živ.

Equipe se opravičuje
Francoski športni dnevnik 

VEquipe je pred nekaj tedni 
objavil precej senzacionalno 
afero, v kateri je francoski ma
ser Vanon obtoževal igralce 
Juventusa, da se med tekmo
vanjem poslužujejo mamil. Se
veda je ta obtožba razburila 
Torinčane in zagrozili so s tož
bo. Kaže, da je to pomagalo, 
kajti sedaj se francoski časopis 
in maser Vanon opravičujeta 
in preklicujeta izjave, češ da 
niso resnične. Vanon pravi, da 
je svoje trditve opiral na nav
dušenost, ta je mejila skoraj 
na ekstazo, ki so jo pokazali 
torinski nogometaši po zmagi 
nad Realom v Madridu.

Kramerjev cirkus je zadnja leta 
bolehal. Anemičnost turnirjev, kjer 
so bili mnogi dvoboji že vnaprej 
znani je privabljal vedno manj gle
dalcev na turnirje. Blagajne so po
stajale vedno bolj prazne. Kramer 
veliki režiser teniških cirkuških 
predstav se je tega zavedal, za to 
je poskušal še zadnjo injekcijo, ki 
naj bi poživila profesionalni tenis 
in mu vlila nekaj več »mladostne 
krvi«. Hotel je organizirati skupne 
turnirje profesionalnih in amater
skih tenisačev. Poteza, ki bi prav 
gotovo, vsaj za nekaj let rešila krizo 
profesionalnega tenisa. Vprašanje, 
kakšen je kvalitetni odnos med pro
fesionalnimi in amaterskimi igralci 
je prav gotovo zanimivo in nanj si

TEŽAVE S PARIŠKIM 
STADIONOM

Pariz, mesto z 8 milijoni prebi
valcev se ne more pohvaliti z večjim 
stadionom za nogometne tekme. In- 
ženerji so pripravili že projekt za 
veliki stadion, ki bi lahko sprejel 
100.000 gledalcev. Toda v časopisih 
so se pojavili sestavki, kjer se mno
gi sprašujejo komu bo služil tak 
ogramen objekt, ki ne bo nikoli do 
kraja zaseden. Na tekmah zvezne 
8090 gledalcev. Kadar nastopa naj
bolj popularni pariški klub Kacing z 
nogometne lige se zbira v Parizu po 
Reimson, kar smatrajo Parižani za 
derby francoskega nogometa se zbe
re rekordno število 30.000 gledalcev. 
Tudi meddržavne tekme francoske 
reprezentance nikoli ne privabijo 
več gledalcev, zato se Parižani upra
vičeno sprašujejo komu bo služil 
tak nogometni gigant sredi Pariza.

žele odgovora, tako strokovnjaki kot 
tudi gledalci, ljubitelji tenisa. Mne
nja so precej različna. Večina stro
kovnjakov je namreč mnenja, da 
amaterski igralci še zdaleč niso do
segli kvalitetne ravni profesionalnih 
igralcev, toda obstojajo tudi nekate
ri, ki menijo, da ta razlika ni tako 
velika. Na to vprašanje je hotel od
govora tudi Kramer. Toda prvi so 
se proti skupnim turnirjem odločili 
Amerikanci. Njim so sledili še Av
stralci in tako je Kramer in z njim 
ves profesionalni tenis doživel težak 
brodolom. Največji razlog, ki je go
voril proti takim turnirjem je bilo 
vprašanje nagrajevanja igralcev. 
Medtem ko bi profesionalci na teh 
turnirjih prejemali visoke vsote de
narja, bi se morali amaterji zado
voljiti z »drobtinami«, vsaj v legalni 
obliki. Nastalo bi pravo kaotično 
stanje, ki bi lahko več škodilo na
predku tenisa kot koristilo.

Kramer je pred tem udarcem 
doživel še enega v svoji ekipi. Iz 
njegove skupine sta odšla dva glav
na aduta, ki sta še privlačila gle
dalce na stadione. To sta oba Pah- 
cha—Gonsales in Segura. Prvi je 
popolnoma opustil nastopanje v tem 
športu in odšel med »profesorje«. Na 
nekem Bahamskem otoku poučuje 
tenis ameriške milijonarje. Segura 
pa se je enostavno naveličal nepre
stanega »nomadskega« življenja v 
cirkusu in izstopil iz skupine. Se
gura sicer trdi, da bi še vedno lahko 
nastopal — kljub svojim 40 letom, 
toda dovolj mu Je blodenja po ze
meljski krogli.

Kramer trdi, da so v zadnjem 
času njegove turneje prinašale ved
no manj dohodkov, celo več, posta
jale so celo deficitne. Za svoja naj
bolj atraktivna igralca Gonzalesa ih 
Seguro ni našel nadomestila med 
amaterji. Propadel je nazadnje še 
v zadnjem poizkusu združiti svoj 
cirkus z nastopi amaterskih igral
cev. Tako mu ni preostalo nič dru
gega kot, da zapre svoj šotor. Finale

Ko so se pojavile v večji meri palice iz fiber- 
glasa je nastopila v skoku ob palici nova doba. 
Od trenutka ko je mornariški častnik DooIey kot 
prvi znal pravilno izkoristiti vse prednosti nove 
palice, je dosegla ta panoga tak napredek kot ga 
ni nihče pričakoval. Dooley je skrivnost skakanja 
z novo palico najprej uspešno razložil svojima 
kolegama v mornarici Daviesu in Uelsesu. Kot 
vemo sta oba svoje znanje obilno izkoristila in 
postavila svetovna rekorda s 4.83 in 4.89. Sedaj pa 
se je pojavila nova zvezda, ki je dosegla svetovno 
elito v najkrajšem času — Dave Tork.

Za Evropo in njene ljubitelje atletike skoraj 
nepoznani ameriški skakalec je preteklo soboto 
izboljšal svetovni rekord za nadaljne 3 cm in kot 
prvi premagal 4.90 m. Torkova atletska kariera

ko je Tork v aprilskih dneh najprej preskočil 
4.77 in potem na 4.89 m samo z roko podrl let
vico, je Morris ponujal vsako stavo, da bo sve
tovni rekord padel že v naslednjih 10 dneh. Mož 
se ni zmotil. Tork je dosegel svojih 4.92 m preden 
sta bila sploh priznana rekorda Daviesu in 
Uelsesu.

IAAF si sedaj beli glavo kaj napraviti s to 
palico iz fiberglasa. Dosedanja pravila nimajo 
določila, ki bi prepr»''fvalo nastopanje s tako 
palico, vefidar pa so v mednarodni zvezi precej 
močna stremljenja, da bi novo orodje prepove
dali. Dokončna odločitev bo padla na kongresu 
IAAF med evropskim prvenstvom v Beogradu.

Toda vrnimo se k novemu svetovnemu rekor
derju. Tork je bil odličen na letošnjih tekmova-

Dave Tork je pričel naskakovati 5 m
med najboljšimi je bila kratka. Medtem ko ga 
leta 1958 sploh še ni bilo med boljšimi skakalci, 
se je pojavil leta 1959 s skokom 4.496 in s tem 
rezultatom je bil tedaj na 27. mestu svetovne 
lesvice. Zanimivo, da potem sploh ni napredoval 
In da je naslednji dve leti izkoristil predvsem za 
temeljito učenje skoka ob palici. Najprej mu je 
bil učitelj poznejši svetovni rekorder Davies, sled
njič pa Ron Morris, prav tako znan skakalec ob 
palici.

Strokovnjaki so postali pozorni na fanta 
4. aprila letos ko je skočil 4.72 m. Po tem tekmo
vanju je bil njegov trener Morris izredno opti
mistično razpoložen in je med ostalim izjavil, da 
bo Tork zanesljivo postal svetovni rekorder, ker 
je tako pripravljen, da mu 4.50 m ne pripravlja 
prav nobene težave več in zmore to višino v 
vsakršnih pogojih.

Morris je napovedal zelo dobro. Uelses se še 
ni niti dobro vsedel na prestol svetovnega rekor
derja, pa ga je že izpodrinil Dave Tork. Potem

njih v dvoranah, kjer je zabeležil najboljši re
zultat 4.78 m in bil s tem dosežkom peti na abso
lutni lestvici najboljših v dvoranah za Uelsesom, 
Daviesom, Gutovvskim in Braggom.

Dave Tork je v toliki meri nepoznan, da 
manjkajo za tega tekmovalca skoraj vsi podatki, 
od biografskih pa do njegovega športnega razvoja.

Med ostalim vemo le to, da je razmeroma 
»majhen«, meri le i.83cm, kar bi bilo za običaj
nega zemljana kar lepa višina. Tork je star 27 let 
in je poročnik v mornarici. Nove rekordne višine 
4.92 m ni naskokoval sam, ampak sta srečo po
skušala tudi še Daviess in Pratt, vendar nista 
uspela. Tork je v prvem skoku le za las podrl 
letvico, potem pa jo je premagal v drugem po
skusu. Tork je na rekordnem tekmovanju v Wal- 
nutu v prvem skoku preskočil 4.72, potem prav 
tako v prvem 4.75 m, po rekordnem skoku pa so 
letvico dvignili na 4.97 m, toda na tej višini Torku 
poskusi niso uspeli. Po svojem velikem uspehu je 
Tork izjavil, da bo na prihodnjem tekmovanju 
pričel napad na višino 17 čevljev, to je 5.18 m.

cirkusa ni bil kaj posebno vesel. 
Kramer sicer ni ostal siromak, na 
njegovem tekočem računu je ostalo 
še vedno »nekaj« dolarjev, kajti 
mnogi trde, da je Kramer še boljši 
trgovec kot je bil teniški igralec. 
Toda novinarjem je izjavil, da se s 
tenisom ne bo več ukvarjal.

Preostali profesionalni igralci so 
osnovali mednarodno profesionalno

teniško zvezo, s sedežem v Parizu, 
ki bo odslej naprej skrbela zanje. 
Novi gospodarji Olmeda, Rosewalla, 
Traberta, McKeya in drugih so sicer 
že poskrbeli za nekaj turnej po 
Južni Ameriki in Evropi. Finančni 
pogoji so ugodni, toda mnogi se 
sprašujejo koliko časa bo to traja
lo. Ali niso morda profesionalnemu 
tenisu šteti dnevi ...

Hary je zmagal tudi na izbirnih tekmah za sestavo 
skupne nemške olimpijske vrste. Tako v Hannovru v teku 
na 100 m v času 10,4 sekunde. Tekel je tudi v štafeti 4 X 100 
metrov, kjer so prav tako zmagali predstavniki Zahodne 
Nemčije v času 40,5 pred Vzhodno Nemčijo 41,4 sekunde. Že 
naslednjega dne pa si je v Erfurtu priboril prvo mesto v 
teku na 200 m z odličnim časom 20,6.

Po zaključku izbirnih tekem je bila sestavljena skupna 
nemška reprezentanca. Sledile so še skupne 20-dnevne pri
prave v Frankfurtu. Tu so bile opravljene še tudi vse ostale 
podrobnosti. Tako so prejeli enotno športno opremo kot tudi 
civilno obleko. Skratka, vse je bilo nared za start v Rimu.

— Na skupnih pripravah sem vadil zelo previdno in paz
ljivo — pravi Hary. Disciplina v skupnem taboru — športni 
šoli v Frankfurtu — nam je vsem zelo koristila. Kljub na
pornemu in skrbnemu delu smo bili tudi dokaj svobodni in 
tako nam je čas kar hitro minil. Končno smo se zadnje dni 
avgusta v deževnem vremenu znašli na letališču v Frank
furtu in odpotovali v Rim.

Kaj kmalu po vzletu letala smo že občutili vročino, V 
Rimu je bila že prava pasja vročina. Tako smo se že ob pri
hodu, ko smo čakali na avtobus, pošteno prepotili. Prvi vtisi 
tega večnega mesta so bili kaj razburljivi. Šofer avtobusa 
je temperamentno in drzno vodil vozilo po vse bolj promet
nih ulicah, tako da nam je večkrat zastal dih. Končno smo 
le prispeli v olimpijsko vas.

Že takoj ob prihodu prva neprijetnost. Bilo nas je lepo 
število, tako da smo kar zabarikadirali vhod v vas. Vratar 
nas ni hotel pustiti v naselje, ker še nismo imeli potrebnih 
izkaznic — dovolilnic, kot udeleženci olimpijskih iger. Hotel 
sem se izmuzniti, a bilo je vse zaman. Odgovor je bil kaj 
kratek — »Niente signor — no, no!« V glavnem smo se spo
razumeli le z rokami, saj sicer nismo razumeli ničesar. Tako 
smo imeli ob tem prav obilo zabave.

Seveda so vso zadevo kaj hitro rešili in že so nas raz
poredili v sobe, v stavbi, ki so jo določili za našo reprezen
tanco. Po tem dogodku so se me vsi vratarji dobro z? pomnili 
in v bodoče mi sploh ni bilo potrebno več kazali dovolilnice. 
Stanoval sem skupno z Germarjem in sobo sva si uredila po 
svoje. Med drugim sva zamenjala tudi postelje s člani našega 
vodstva, tako da je bilo res vse nared, kot nama je to naj
bolje prijalo. Tudi s prehrano in redom, ki je vladal v olim
pijski vasi, smo bili zadovoljni. Imeli smo vse, kar si paž 
človek lahko zaželi. Samo da ne bi bilo te vročine ...

Že naslednji dan smo pričeli s treningom. Vadili smo n* 
pomožnem igrišču Acqua Acetosa. Čas treninga je bil za nas 
sicer dokaj neugoden, saj smo vadili v zgodnjih jutranjih 
urah. To je bilo prav nasprotno od treninga v Nemčiji, ker 
sem vadil in treniral večinoma v večernih urah. A tu ni bil® 
pomoči. Bilo je pač mnogo reprezentanc in vsaki so določili 
le gotov čas za vadbo.

Od 29. aprila do 5. maja
Sprinterji smo v glavnem vadili le start in kratke sprin

te. Razen tega smo se vsak dan zelo dobro ogrevali. Na teh 
treningih smo se seznanjali z ostalimi tekači, ki jih sicer 
prej še nismo poznali, ali pa se srečali že z starimi znanci- 
S treningom nisem pretiraval, temveč sem vse bolj le op»' 
zoval svoje kolege.

NOGOMET — Glasgow: V zad
nji tekmi svoje evropske turneje je 
reprezentanca Urugvaja po 3 pora
zih in enem neodločenem rezultatu 
Zmagala. Ekipo Škotske so porazili 
* 3:2.

Sofija: Med pripravami za sve
tovno prvenstvo je igrala reprezen
tanca Bolgarije neodločeno 0:0 proti 
enajsterici Tatabanye.

KOŠARKA — Manila: Ker je 
Sovjetska zveza odpovedala udelež
bo na svetovnem prvenstvu, so or
ganizatorji povabili ekipo Kanade.

Budimpešta: Tudi v drugi polfi
nalni tekmi za pokal velesejemskih 
mest je Valencia premagala MTK s 
7:3 In tako bosta v finalu igrali Va
lencia In Barcelona.

Madrid: Helenio Herrera, bivši 
trener Barcelone in Internacionala, 
je nastopil novo službeno mesto kot 
trener španske reprezentance.

KOLESARSTVO — Torino: Dirka 
po Piemontu je bila zadnja dirka 
letošnjega prvenstva Italije. Zma
gal je Taccone v sprintu pred Crl- 
biorijem in Battistinijem, medtem 
ko je naslov prvaka Italije (šteli so 
3 dirke) osvojil Defilippis.

ATLETIKA — Užhorod: V metu 
kladiva Je dosegel Boltovskl znam
ko 84,28 m.

Los Angeles: Skakalec v višino 
Joe Faust Je s skokom 216,5 cm do
segel drugi najboljši ameriški re
zultat vseh časov. Se nekaj rezul
tatov: 100 y Johnson 9,4, 120 y ovire 
Cunnigham 13,9 daljina Liller 7,77, 
palica Rose 4,73, Cramer 473, kro

gla Long 18,97, disk Humphreys 
36,33, deseteroboj Mulkey 7480.

NOGOMET — Santlago: Zahod- 
nonemška ekipa Preussen Miinster 
je igrala dve tekmi v Čilu. Proti A 
reprezentanci Je izgubila z 0:3, pro
ti B pa z 1:2.

TENIS — Nica: Skoraj vsa sre
čanja v finalu mednarodnega tur
nirja so odpovedali in proglasili za 
zmagovalce finaliste, ker je slabo 
vreme onemogočilo igranje, igralci 
pa so morali nadaljevati pot na dru
ga tekmovanja. Jugoslovani so do
segli lep uspeh. Nikolič in Jakšič si 
delita prvo mesto med posamezniki, 
Jakšič-Kovač v igri dvojic, Nikolič 
in Svedinja Lundquist pa sta zma
gala med mešanimi dvojicami.

Palermo: Jugoslovan Jovanovič 
je v drugem kolu mednarodnega 
turnirja izgubil proti Avstralcu 
Stollu s 3:6 in 4:6, medtem ko je 
Pilič premagal Gaudenzija (Italija) 
s 6:2 in 6:2. V tretjem kolu pa je 
Pilič premagal še Angleža Knighta 
z 1:6, 6:4, 7:5. V četrtfinalu pa je 
Pilič klonil proti bivšemu vimble- 
donskemu zmagovalcu, Avstralcu 
Fraserju.

NOGOMET — Amsterdam: Na 
olimpijskem stadionu Je bila final
na tekma za letošnji pokal evropskih 
prvakov. Po odlični igri je Benfica 
iz Lisabone premagala Real iz Ma
drida s 5:3 (2:3) in tako drugič za
pored postala najboljša klubska 
ekipa Evrope. Real je doživel poraz 
kljub temu, da Je velik del igre vo
dil in to celo že z 2:0 in pozneje še 
s 3:2. Vse tri gole za Real je do

segel odlično razpoloženi Ferenc 
Puskas, za Benfico pa so bili uspeš
ni Eusebio 2, Aguac, Cavem in Co- 
runa.

PLAVANJE — Guanabara: Ar
gentinski plavalec Luis Nicolao je 
še enkrat izboljšal svetovni rekord 
v plavanju na 100 m v metuljčkovem 
slogu. Tokrat je dosegel rezultat 
57,0.

NOGOMET — London: Prven
stvo Anglije v nogometu se je kon
čalo s presenetljivo zmago novinca 
v i. ligi Ipsvvicha. Končni vrstni red: 
Ipsvvich 56, Burnley 53, Tottenham 
50, Everton 49, Sheffield U. 47 itd. 
Iz I. lige sta izpadla Cardiff in 
Chelsea. v I. ligo pa sta se uvrstila 
Liverpool in Leyton.

Frankfurt — Po drugem kolu 
polfinalnega tekmovanja za prven
stvo Zahodne Nemčije vodi v prvi 
skupini Niirnberg s 4 točkami pred 
Schalkejem 3, v drugi pa Kbln s 4 
točkami pred Eintracht in Hambur
ger SV z 2.

KOLESARSTVO — Bruselj: Tra
dicionalna dirka Pariz—Bruselj, le
tos prirejena že 48. je prinesla zma
go mlademu Belgijskemu dirkaču 
Josephu TVoutersu, ki je v sprintu 
prehitel Foreja, van Geneugdena. 
Zagersa in Desmeta (vsi Belgija).

Hary je izkoristil vsako prilož
nost za počitek. Na sliki: kratek 
počitek po kosilu v olimpijski 

vasi
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• STROKOVNO •

AS TELEOBJEKTIV

Modre ali bele
vpisnice?

Nekajkrat ste lahko zasledili v naši rubriki »Rezer
virano za brauce« pismo dekleta iz Stične, ki se je želelo 
posvetiti atletiki. Skušali smo ji po naših močeh pomagati 
in ji posredovali naslove ljubljanskih klubov.

Dekle se je odločilo za AK Ljubljano. Pisarilo je na 
vse mogoče naslove, toda odgovorov ni in ni bilo. Zopet 
se je obrnilo na nas, mi na vodstvo kluba itd. Tako sta 
za to korespondenco po nepotrebnem potekla skoraj dva 
meseca. Končno je eno od pisem le prispelo v prave roke, 
in vsi smo si oddahnili v upanju, da je sedaj vse urejeno.

Tudi začelo se je lepo. Vodstvo Ljubljane je dekleta 
seznanilo z njenimi dolžnostmi, nakar je dekle končno 
podpisalo tudi pristopno izjavo. Takoj po tem so ji poslali 
prvi načrt treninga in najavili obisk njihovega člana.

Plan, ki so ji ga poslali pa je dekleta verjetno razo
čaral. To ni bil plan treninga na atletski stezi, marveč 
plan uvodnih priprav v telovadnici itd. Dekle je kljub 
temu začelo z delom in se vestno pripravljala na najav
ljeni obisk klubskega tovariša.

Tokrat pa je zopet prišlo do čudnega naključja, ki ga 
v našem športu tako pogosto srečiijemo. Dan pred tem 
obiskom se je pri dekletu oglasil član drugega ljubljan
skega kluba Olimpije. Da bi imelo vse skupaj še lepšo 
podobo, je bil le-ta domačin in prijatelj iz Stične, ter je 
za nameček poznal tudi dekletove starše.

Kako je potekel ta obisk ne vemo, povemo lahko le 
to, kaj je doživel član Ljubljane, ko je prišel v Stično.

Dekle mu je na njegovo veliko presenečenej povedalo, 
da tista njihova modra vpisnica ni prava in, da je prava 
ta, ki jo ima v rokah sedaj, samo da je za spremembo ha 
njej žig Olimpije. Pa saj barva vpisnice niti ni toliko 
važna, kolikor je pomembna plačana vožnja na trening, 
nova trenerka in hranarina.

No ih tako je naše dekle že v prvih dneh svoje aktiv
nosti zamenjalo klubsko pripadnost. Kakšne posledice je 
imela vsa ta igra pri dekletu, bomo verjetno kmalu videli.

Se vsa sreča pri vsem tem je, da je vodstvo Ljubljane 
mimo odstopilo od te igre in, da nam danes ni treba pisati 
o novem škandalu in poslabšanju odnosov med obema 
ljubljanskima kluboma.

Košarka osvoj ila
mladinoV zadnjem času je postala košarka v Sloveniji vse bolj po

pularna. Tako se je izredno povečalo število aktivnih košarkar
jev kot tudi klubov. Ker tudi uspehi naših najboljših košarkar
jev niso izostali je tudi zanimanje za to res dinamično in pri
vlačno igro vse večje. Tako je na tekmah tudi vedno več gle
dalcev. Da bi vse številne ljubitelje te športne zvrsti, predvsem 
pa gledalce seznanili tudi kaj več o samih pravilih košarke, smo 
se odločili, da v kratkem sestavku zajamemo in prikažemo naj
osnovnejše elemente košarkarske igre. Tako smo prepričani, da 
bo odpadlo marsikatero upravičeno ali neupravičeno razburjanje 
gledalcev, ki je in ni bilo na mestu. Vsekakor pa je slabo vpli
valo na celotno raspoloženje, kar pa je bil vzrok v glavnem ne
poznavanje pravil igre.

Košarka je igra dveh mo
štev, katerih vsako šteje pet 
igralcev. Vsako moštvo ima še 
sedem menjav, tako, da šteje 
skupno dvanajst igralcev. Me
njava se lahko izvrši samo ta
krat, kadar ura za merjenje ča
sa igre stoji.

Čas trajanja tekme in rezul
tat. Tekma traja dvakrat 20 mi
nut z 10-minutnim odmorom. 
Neodločenega rezultata v košar
ki ni. Tako se v primeru, da se 
tekma v regularnem času kon
ča neodločeno, čas igre podaljša 
za tolikokrat po pet minut, do
kler eno moštvo ne zmaga.

Minuta odmora. Vsako mo
štvo ima pravico v vsakem delu 
igre na dva odmora. — Time 
out — po eno minuto. V vsakem 
podaljšku pa samo po en od
mor.

Sodniki — Vsako tekmo vo
dita dva sodnika in še trije sod
niki pri zapisnikarski mizi. Ta
ko zapisnikar, časomerilec igre 
in časomerilec za 30 sekund. 
Poleg tega je na vsaki tekmi še

delegat, ki vodi in nadzoruje 
delo cele tekme.

Pravilo tridesetih sekund. 
Vsako moštvo ima lahko žogo 
v posesti le trideset sekund. V 
tem času mora zaključiti svojo 
akcijo sicer žogo izgubi. V koli
kor pa se žoga v tem času do
takne table, obroča ali pa jo pre
streže igralec nasprotnega mo
štva, se trideset sekund šteje 
znova.

Vrednost zadetka. Dosežen 
koš iz igre šteje dve točki, vsak 
koš pri izvajanju osebne ali teh
nične napake pa eno točko.

Tehnična napaka. Igralec ne 
sme ignorirati sodnikove odloči
tve ter se ne sme nešportno po
našati. Tako mora ob dosojeni 
mu osebni napaki dvigniti roko, 
ne sme menjati številke dresa ne 
da bi predhodno obvestil sodni
ka, ne sme gestikulirati in pso
vati, ne sme namerno zavlače
vati igre z odbijanjem žoge z 
nogo daleč izven igrišča in po- 
dobro. Enako velja tudi za igral-

Sodniški met nastane, kadar 
sodnik vrže žogo v zrak med 
dvema odrejenima nasprotnima 
igralcema. To se izvaja v enem 
izmed treh krogov na igrišču. 
Tako ob pričetku tekme, nada
ljevanju tekme, ob obojestran
ski osebni napaki, ob nejasnosti 
pri odločitvah in podobno.

Koraki nastanejo, ko se igra
lec giblje z žogo v poljubno 
smer. Vendar sme v času, ko 
sprejme žogo v gibanju ali na 
koncu vodenja napraviti le dva 
dotika preden se ustavi ali od
da žogo. Sicer se kaznuje z od-

Tudi gledalci morajo biti na tekočem z dogodki na igrišču. Le tako 
lahko spremljajo potek tekme.

Prvomajski 
turnir 

v rokometu
Okrajna komisija za rokomet 

ha Goriškem je organizirala tu
di letos že tradicionalni prvo- 
■hajski turnir okrajnih repre- 
*«ntanc na igrišču v Ajdovščini. 
Udeležba ni bila tolikšna kot 
Prejšnja leta, prikazan rokomet 
Pa je bil borben. Rezultati — 
r^ranj : Celje 12:13, Kranj : repr. 
G- Savinjske doline 12:11, Celje : 
Ajdovščina 13:13, Velenje : Ce- 

6:17, Ajdovščina : Velenje 
19.T0, Ajdovščina : Kranj 13:7. 
Prvo mesto je pripadlo Ajdov- 
ačini pred Celjem, Kranjem in 
Velenjem.

REPUBLIŠKA 
ROKOMETNA LIGA 

AJDOVŠČINA : CEJE 
25:21 (8:12)

V zaostali prvenstveni repu
bliški moški rokometni ligi sta

srečali moštvi Ajdovščine in 
j-alja. V prvem polčasu so bili 
b°ljši gostje, v drugem pa so 
Prevladovali domačini.

STRELCI V AJDOVŠČINI
Na tretjem republiškem pr

venstvu v streljanju z zračno 
Puško lesnoindustrijskih podje- 
“j so se pomerili strelci skoraj 
ra vse Slovenije. Tekmovanja se 
lo udeležilo 14 moštev s skupno 
!? strelci. Prvo mesto so osvo- 
Ji.ll člani »Stol« iz Duplice pri 
Namniku. Ti strelci so nabrali 

točk od 1000 možnih. Na 
?rugem mestu je LIP-Verd pri 
Vrhniki 810. Tretje in četrto me- 
to si delita »Marles« — Mari- 
°r in »Novoles« — Novo mesto 
»8. ]y[ecj posamezniki je bil naj- 
°ljši Bertoncelj (179 zadetkov 

200 možnih), slede Maren 179 
h Duplice ter Gutnik 178 iz Ver- 
aa Pri Vrhniki.

Izrazit primer osebne napake. Igralec v belem dresu številka 13 
je grobo zaustavil Kandusa (Olimpija) v temnem dresu

Pravilo treh sekund. V času 
posesti žoge se napadalni igral
ci ne smejo zadržati več kot tri 
sekunde v kazenskem prostoru 
(na plošči trapeza) moštva, ki se 
brani. Kazen je odvzem žoge. 
Nekoliko drugače je v borbi za 
žogo, ko se glede na situacijo po 
sodnikovi presoji dopušča dalj
še zadržavanje v kazenskem 
prostoru, v kolikor to seveda ni 
namerno.

Pravilo zadnjih pet minut. V
zadnjih petih minutah časomeri
lec zaustavi uro na vsak žvižg 
sodnika. Sicer le ob dosojenju 
osebnih napak, minutah odmora, 
sodniški žogi, tehnični napaki, 
minuti odmora, ki jo zahteva 
sodnik zaradi poškodb in podob
no. Prav tako se tudi vse kazni 
osebnih napak v zadnjih petih 
minutah kaznujejo z dvema pro
stima metoma.

Osebna napaka. Igralec ne 
sme držati, suvati, udariti, po
dreti, ovirati gibanje nasprotni
ka s širjenjem rok, z rameni, 
boki ali koleni, oziroma z držo 
telesa v nenormalnem položaju, 
niti ne sme grobo ovirati na
sprotnika. Pri tem so izvzeti slu« 
čajni dotiki zaradi zaleta, vztraj
nosti in podobnih gibov v giba
nju na igrišču. V vseh slučajih 
omenjenih prekrškov se osebne 
napake vpišejo igralcu, ki jih je 
zakrivil. Kazni pa so naslednje:

— Ako je bila storjena oseb
na napaka na igralcu, ki ni me
tal na koš, se napaka vpiše v 
zapisnik, oškodovano moštvo 
prejme žogo in prične igro na 
mestu izven igrišča ob bočni čr
ti, najbližjem mestu, kjer se je 
napaka dogodila.

— Če je bila storjena oseb
na napaka na igralcu, ki je me
tal na koš, pa se napaka tudi 
vpiše v zapisnik, kazni pa so na
slednje: če je igralec dosegel 
koš, zadetek velja in nasprotnik 
prične igro izza čelne mejne čr
te. Ce pa igralec ni dosegel ko
ša pri tem ko je bila na njem 
storjena napaka, se le ta vpiše 
v zapisnik in igralec izvaja dva 
prosta meta.

V primeru, da sta napako za
grešila oba nasprotna si igral
ca, se napake vpišejo obema v 
zapisnik, igra pa se nadaljuje 
z sodniškim metom v najbliž
jem krogu kjer je bila napaka 
storjena.

Namerne in grobe osebne na
pake se kaznujejo vedno z dve
ma prostima metoma.

Rezervirano za bralce
Radijski in televizijski 'prenos

sem velik ljubitelj košarke, me zelo 
na,™3, ali bo ljubljanska radijska postaja pre- 
li., la polfinalno košarkarsko srečanje za po
lom ?vroPskih prvakov med Olimpijo in Rea- 

n iz Madrida v Ljubljani? 
stai«rav tako 1116 zanima, ali bodo radijske po- 
ble -12 Ju8°slavije prenašale nogometne' tek- 
nro,JuS0sl°vanske ali drugih nogometnih re-
wrezentanc iz Čila.

Stane Aradjelovič, 
Reutlingen, Zah. Nemčija

br.?r,eieli smo več pisem podobne vsebine, ko 
da m, sPrašujejo, kako bo z radijskim ali mor- 
nta^fvizijskim prenosom tekem, ki jih ome- 
in ® Vi. Pozanimali smo se na RTV Ljubljana 
sr.*, d®!!, da bo radijski prenos polfinalnega 
VDiTt"« med Olimpijo in Realom. Tudi na 

e® ko radijski prenos s svetovnega 
04en?etneEa Prvenstva, smo dobili pritrdilen 
Pozn.25' Vendar točnih podatkov sedaj še ne 
dlhiiiu?0’ nitl jih ne pozna jugoslovanska radio- 
Vseh ‘tl. zanesljivo pa bomo poslušali prenose 

sekem jugoslovanske reprezentance.

Tekmovanje v ligah ne bo motilo 
pohoda

lepaki so nas opozorili, da bo tradi- 
Pohod Ob žici okupirane Ljubljane v

nedeljo 6. maja. Presenečen sem bil, ko sem 
zvedel, da so pohod preložili za teden dni, to
rej na 13. maj. Zanima me, kdo se bo lahko 
udeležil pohoda Ob žici okupirane Ljubljane, 
ker vemo, da so vsa ligaška tekmovanja, ki bi 
morala biti v nedeljo, 6. maja, preložili na na
slednjo nedeljo. Sedaj pa, kot sem zvedel, liga
ških tekmovanj s 13. maja ne bodo več pre
stavili na kasnejši termin. Zakaj so torej orga
nizatorji spremenili prvotno odločitev in dolo
čili 13. maj za to pomembno športno politično 
manifestacijo.

P. A., Ljubljana

Obrnili smo se na tehničnega sekretarja od
bora za pohod Ob žici okupirane Ljubljane tov. 
Emila Novaka, ki nam je vso zadevo takole 
pojasnil:

Res Je, da je bilo sklenjeno organizirati po
hod Ob žici okupirane Ljubljane v nedeljo, G. 
maja. Toda ker Je ta nedelja delovni dan, je 
organizacijski odbor sklenil prestaviti celotno 
prireditev za teden dni torej na 13. maj. Doslej 
se je prijavilo okrog 140 moštev različnih druž
benih, telesno-kulturnih in političnih organiza- 
cij. Upamo, da kljub običajni »ligaški nedelji«, 
ko bodo tekmovala različna moštva v posamez
nih športnih panogah širom po Sloveniji, ne bo

njihova udeležba odločilno vplivala na našo 
tradicionalno športno-politično manifestacijo.

SPET V DOMAČIH LOGIH?
S tem, da je nogometni klub Varteks ob

tičal na zadnjem mestu v II. zvezni ligi, se je 
poslovil od ligaškega tekmovanja in bo moral 
prihodnje leto nastopati v nižjem razredu. S 
tem pa nastanejo tudi spremembe v moštvu, 
kajti obveznosti igralcev do kluba se v celoti 
spremenijo. Zanima me, kaj in kako bodo 
ukrepali trije slovenski nogometaši Frančeškin, 
Hojnik in Piki, ki so dve leti nastopali za Var
teks? Zanima me, ali se za to trojko zanima 
morda Maribor ali ljubljanska Olimpija, ki 
vstopa letos, kot kaže, v družbo drugoligašev?

R. M., Murska Sobota
Težko je odgovoriti na Vaše vprašanje, kaj 

bodo ukrenili bivši Branikovi nogometaši, ki so 
se pred leti preselili iz Maribora, čeprav Je 
vsem jasno, da bodo prav zaradi poloma Var- 
teksa zapustili Varaždin. Večkrat smo že slišali, 
da bi vsi ti trije nogometaši spet radi zaigrali 
v kakšnem slovenskem moštvu, vendar kaj do
ločnega o bodočem nastopanju niso izjavili. 
Prav sedaj je namreč čas prestopov in prepri
čani smo, da nekateri funkcionarji slovenskih 
nogometnih moštev mislijo na to, da bi pri
tegnili v svoje vrste tega ali onega iz te trojke. 
Vsekakor pa drži, da bodo varaždinski »prise
ljenci« prej ali slej zapustili svoje dosedanje 
bivališče in se, kot kaže, preselili v kakšno 
drugo moštvo, ki bo tekmovalo v višjem tek
movanju, kot bo odslej dalje igral Varteks. Ali 
pa se motimo .. .7

ce in trenerja, ki sede na klopi 
ob igrišču. Kazni so naslednje:

— Ce zagreši tehnično na
pako eden izmed petih igralcev, 
ki so neposredno v igri na igri
šču, se mu napaka vpiše v za
pisnik in oškodovano moštvo iz
vaja dva prosta meta.

— Ce zagreši tehnično napa
ko eden izmed rezervnih igral
cev in trener se jim napaka vpi
še v zapisnik in oškodovano mo
štvo izvaja en prosti met ter na
to še prejme žogo in nadaljuje 
igro izza bočne črte.

Osebni met kot posledico 
tehnične napake lahko izvaja 
kateri koli igralec oškodovane
ga moštva, ki je v igri in ga do
loči kapetan.

Izključitev igralca. Sodnik 
mora izključiti igralca za vsako 
očividno in nešportno napako 
glede na dano situacijo. Pred
hodno lahko sodnik igralca že 
opominja in kaznuje z tehnično 
napako.

Peta napaka. Igralec, ki na
pravi pet osebnih ali tehničnih 
napak mora avtomatično zapu
stiti igrišče. Tehnične in osebne 
napake so na zapisniku enako
vredne in se vpisujejo ter sešte
vajo zaporedoma, kot si slede.

vzemom žoge. Podobno je pri 
sprejemu žoge na mestu, kjer 
velja pravilo stojne noge itd.

Tehnična oprema. Za norma
len potek tekme so potrebne sle
deče naprave in pripomočki pri 
zapisnikarski mizi: ura štopari
ca za merjenje časa igre, ura za 
merjenje trideset sekund in 
gong za objavo poteka le-teh, 
službeni zapisnik, ki se piše v 
treh kopijah, tablice s številka
mi od 1 do 5 pri čemer je šte
vilka pet rdeče barve, kar se 
potrebuje za tekoče obveščanje 
o številu osebnih napak posa
meznih igralcev in pomeni rude- 
ča številka 5 isključitev zaradi 
petih osebnih napak. Nadalje 
zastavica — rdeča, ki označu
je zadnjih pet minut igre. Prav 
tako pa je na igrišču potreben 
semafor za vodenje tekočega re
zultata. V Ljubljani ima AŠK 
,01ympija tudi posebno in edino 
pravilno napravo — automatsko 
štoparico za merjenje trideset 
sekund. V sklopu te ure so tudi 
na vsakem košu potrebni bloki z 
šestimi raznobarvnimi žarnica
mi, katera vsakih ugasne po 
preteku petih sekund. Tako lah
ko vsi stalno kontrolirajo potek 
časa, dovoljenega za posest žoge.

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIM

EXPRESS 
INTERVJU
Ing. Stefan Hočevar je eden 

štirih članov strokovne ko
misije Veslaške zveze Ju
goslavije. Z dolgoletnim udej
stvovanjem v veslanju in kot 
trener pri ljubljanski »Savi
ci« si je pridobil mnogo izku
šenj in zato sodi med naj
boljše veslaške strokovnjake 
Jugoslavije. Na prvomajski 
veslaški regati na Bledu smo 
izkoristili priložnost in ga za
prosili za kratek razgovor.
• Kakšne bodo novosti na 

letošnjih tekmovanjih?
Mednarodna veslaška zveza 

EISA je pred nedavnim spre
jela sklep, da lahko za mla
dince tekmujejo veslači do 
devetnajstega leta. Tudi naša 
veslaška zveza je ta sklep ta
koj sprejela in bodo v tek
movanju mladincev letos na
slednje novosti: mladinci tek
mujejo odslej v gladkih čol
nih — prej so tekmovali v 
čolnih preklopne gradnje — 
nastopali bodo v sedmih 
olimpijskih disciplinah in ne 
kot prej v štirih. Prej je bi
la proga dolga tisoč metrov, 
zdaj pa bodo mladinci tek
movali na 1500 m dolgi pro
gi. Ukrep je povsem razum
ljiv, saj mora biti tekmova
lec pri devetnajstih letih do
volj sposoben za take napore, 
pa tudi prehod od mladincev 
k članom ne bo tako obču
ten, kot je bil doslej.
• Kako pa bo letos z že 

tradicionalnim mladinskim 
trobojem Trst — Koroška — 
Slovenija?

Letos bo, kot kaže tekmo
vanje, kot je bilo doslej. Se
veda pa bo treba tudi na tro
boju upoštevati nova določila 
mednarodne veslaške zveze. 
Sicer pa smo na troboju že 
doslej nastopali v gladkih 
čolnih.
• Kakšne bodo letos pri

prave in kako boste izbrali

Novosti pri
veslačih
mladincih

reprezentanco za svetovno 
prvenstvo v Luzernu?

Za zdaj ni še nobena po
sadka izbrana kot kandidat 
za svetovno prvenstvo. Po
vsem gotovo pa je, da bomo 

/ letos' stremeli za tem, da bi 
na svetovnem prvenstvu na
stopile manjše posadke. Ju
goslovanska zveza organiza
cij za telesno kulturo je spre
jela zelo stroge norme, lahko 
rečem v nekaterih discipli
nah celo nerealne. Posebno 
četverec s krmarjem in osme
rec imata normi, ki jih prak
tično ne bo mogoče doseči. 
Če te norme primerjam z 
atletskimi, potem bi morali 
imeti tekači na 100 m normo 
10,1. To pa pomeni, da od 
nas zahtevajo j prvo mesto na 
svetovnem prvenstvu. Vpra
šanje je, če tudi v ostalih pa
nogah zahtevajo tako stroge 
norme. Kaže, da jih je se
stavljal nekdo, ki se nanje ne 
razume...
• Kaj sodite o izjavi, ki je 

bila pred nedavnim napisana 
v beograjskem »Športu«, da 
je blejska veslaška proga pač 
zato najboljša, ker druge ni
mamo pri nas.

Po mnenju vseh veslaških 
strokovnjakov, ki so si doslej 
ogledali blejsko veslaško pro
go je to ena najlepših in naj
boljših v Evropi. Progo, ka
kršno so si zamislili v Beo
gradu, si lahko zgradi vsako 
mesto, če ima na razpolago 
dovolj denarja. Nikomur ne 
moremo braniti, da propagi
ra svoj športni objekt, ven
dar tega ne sme storiti na 
račun drugega — tokrat Ble
da. Zdi se mi, da je to slaba 
propaganda za jugoslovansko 
veslanje in za svetovno pr
venstvo, ki bo čez štiri leta 
v Jugoslaviji.

IlllllllllllllllllilllllillllllllllllllillllllilllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllilU
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SLOVENSKI BOKS 
V SLABIH ROKAH
Cek vršiti negativnih pojavov - Sodniki, kamen spotike - Velika odgovornost pri nadaljnjem delu

FINALE TEKMOVANJA ZA NAMIZNOTENIŠKI POKAL JUGOSLAVIJE

Spet uspehi za Kranjčane
Namiznoteniški igralci iz Kranja so nedavnemu velikemu uspehu, ko 

so na moštvenem državnem prvenstvu osvojili prvo mesto, dodali še 
enega. Na finalnem tekmovanju za namiznoteniški pokal Jugoslavije — 
na tem tekmovanju nastopajo ločeno moške in ženske ekipe in ne kom
binirane, kot na moštvenem državnem prvenstvu — so moški zasedli 
drugo mesto, ženske pa so postale zmagovalke.

Že dalj časa je opaziti, da v slovenskem boksu nekaj ni v redu. 
Sicer nič ne očitamo uspehom naših mladih boksarjev, kakor tudi 
ne zmagam v medrepubliških in medmestnih srečanjih. Že povr
šen gledalec pa je lahko opazil, da se dogajajo velike nepravilnosti 
'v organizaciji tekmovanj in sojenja. Kulminacija neredov pa je 
bilo letošnje prvenstvo Slovenije v Trbovljah. Lahko tudi zapi
šemo, da se je stanje v slovenskem boksu v zadnjih letih močno 
poslabšalo, saj je od prejšnjih trinajstih klubov ostalo le sedem, 
pa še v teh se je pokazalo nazadovanje. Vzroki teh pojavov so 
prišli na dan na redni letni konferenci slovenske boksarske zveze, 
ki je bila pred dnevi v Ljubljani. Osemurno razpravljanje je bilo 
dovolj zgovorno, da sedaj vemo, kdo je bil krivec za vse negativne 
pojave v boksarskem športu v Sloveniji. Vemo, da je bil to stari 
upravni odbor Boksarske zveze Slovenije! Njegova neodgovorna in 
samovoljna dejavnost se lahko najbolj vidi na naslednjih prime
rih, ki so vznikli na dolgotrajni konferenci.

Staii upravni odbor je v to
ku svoje »vlade«, tebi nič meni 
nič, brez kakršnegakoli pojasni
la ali obtožbe, razrešil svoj di
sciplinski odbor in postavil no
vega. Kooptiral je svojevoljno 
in protipravno več svojih pri
stašev, več ali manj članov klu
ba Odred, ki so takoj pričeli z 
»delom«.

Novi disciplinski odbor je 
najprej vzel v precep več slo
venskih boksarskih delavcev, jih 
začel preganjati in označevati 
kot negativne čini tel j e v sloven
skem boksu. Tako je ta odbor 
obsodil tudi dolgoletnega šport
nega delavca Janka Grošlja na 
dve leti prepovedi delovanja pri 
boksu. Obsodba je bila obrazlo
žena s tem, češ da tov. Grošelj 
ni prijavil boksarskega srečanja. 
Vsekakor je bila ta kazen izre
čena namerno prestrogo, saj so 
na konferenci tudi drugi dele
gati izjavili, da večkrat niso 
prijavili srečanj, pa zato niso 
dobili niti opomina. Očitno je 
šlo tu za primer tako imenova
nega »rezanja« od funkcij, kar 
tudi stari upravni odbor ni mo
gel zanikati. Še več, upravni 
odbor Boksarske zveze Sloveni
je je celo že iskal novega pred
sednika za Težkoatletski klub 
»Ljubljano«!?! Kako pride do 
tega, da si boksarska zveza lasti 
pravico imenovati novega pred
sednika kluba državnih prvakov 
v judu in dviganju uteži, kate
rih predsednik je ravno tako 
tov. Grošelj, ni jasno.

Karakteristično za delovanje 
starega odbora je tudi primer 
mariborskega boksarja Stilije. 
Zveza ga je namreč suspendi
rala tik pred važnim nastopom 
v Srbiji, tako, da ni mogel na
stopiti v izbranem moštvu. 
Funkcionarji Maribora so zato
rej na vrat na nos prileteli v 
Ljubljano, kjer pa sta jih pod
predsednik in tajnik zveze po
mirila, češ saj v Srbiji nič ne 
vedo o suspenzu Stilije, naj kar 
nastopi! Toda kakšno je bilo 
razočaranje Mariborčanov, ko 
so srbski funkcionarji prav do
bro vedeli za Stilijin suspenz 
in tako boksar vseeno ni mogel 
nastopiti. Tako je bil klub oško

dovan kar dvakrat. Nastopil je 
brez odličnega boksarja, plačati 
pa je moral tudi vse stroške 
zanj, kar za klub, ki se bori za 
vsak dinar, ni malenkost.

Napake in nepravilnosti s strani 
stare zvezo so se dogajale tudi na 
medrepubliških in rpedmestnih sre
čanjih, kjer so nastopili tekmoval
ci, ki niso imeli zdravniškega spri
čevala in tekmovalne knjižice, niti 
dovoljenja svojega kluba. Člani 
zveze so jih kratko malo pobrali s 
ceste in jih poslali v ring. Taki so 
primeri boksarjev »Ljubljane« Jak,- 
hlja, Mikija II. in Naraločnika. Vod
stvo kluba je izrecno prepovedalo 
nastopanje svojemu članu Mikiju II., 
ker je bil nediscipliniran in se ni 
učil. toda to ni motilo starega, 
upravnega odbora, da ga ne bi po
stavil v reprezentanco. Niti sledu o 
kakšnem vzgajanju mladih ljudi!

'Prav tako se je večkrat zgodilo, 
da so boksarje postavili v višje ka
tegorije, čeprav tekmovalci niso bili 
za te registrirani, niti niso imeli za
dostne telesne teže. Tako je moral 
Naraločnik (»Ljubljana«) nastopiti v 
poltežki kategoriji, čeprav je navad
no tekmoval v polsrednji. Posledica . 
je bila, da je mladi in nadarjeni 
boksar doživel hiter knock-out, kar 
ga je vsekakor vrglo iz tira.

Največ negodovanja na vseh 
boksarskih prireditvah v zadnjih 
letih pa so povzročili boksarski sod
niki. Boksarska zveza je imela v 
»arhivu« svoje stare, okorele in ne
sposobne sodnike, ki jih je delegi
rala na vsa važnejša tekmovanja. 
Mladi in perspektivni sodniki pa 
so lepo »počivali« doma, ker jim 
zveza ni nudila možnosti, da se iz
kažejo. Tako so bili sodniki tisti, ki 
so pokvarili drugače organizacijsko

zelo uspelo slovensko prvenstvo v 
Trbovljah. Sicer so se že prvi dan 
»izkazali« z nekaterimi nerazumlji
vimi odločitvami, višek pa je bil fi
nalni meč Pivk : Vojnovič. Zmaga 
Vojnoviča je bila očitna, vendar so 
sodniki v svoji zaslepljenosti in stra
sti videli samo eno barvo — Odred 
in tako je Vojnovič izgubil naslov 
slovenskega prvaka. Nič čudnega, če 
se tekmovanje ni več moglo sloves
no končati, ker so Mariborčani iz 
protesta zapustili tekmovanje. Pro
test, ki so ga vložili pa še do danes 
ni rešen, prav tako pa jim ni bilo 
vrnjenih 1000 dinarjev; ki so jih dali 
skupaj s protestom.

Izgieda. da bo vprašanje 1000 di
narjev in tudi druge probleme re
ševal šele novi izvršni odbor, ki je 
bil izvoljen na konferenci. Upajmo, 
da bodo novi člani res samo šport
ni entuziasti, ki bodo skrbeli za 
dvig boksarskega športa v Sloveniji. 
Ne sme biti več niti sledu o kluba- 
štvu, samovolji in drugih negativ
nih pojavih; le tako bo slovenski 
boks lahko nemoteno napredoval.

Gabrovšek Sandi

Pri moških so Teran, Tomc in 
Frelih v finalu izgubili z beograj
skim Partizanom. Dvoboj je bii ze
lo razburljiv in si je Partizan pri
dobil pravico nastopa na tekmo
vanju za pokal evropskih prvakov.

V polfinalu se je Triglav srečal 
z moštvom Zagreba, ki je mimo 
Partizana veljal za najresnejšega 
kandidata za prvo mesto. Tudi to 
srečanje je bilo zelo razburljivo, 
vendar so ga Kranjčani odločili v 
svojo korist.

Pri ženskah Cadeževa in Plutova 
nista naleteli na nasprotnice, ki 
bi jima bile lahko kos. Kranjčanki 
sta vsa srečanja odločili v svojo 
korist z najvišjim rezultatom 3:0. 
Še največ odpora sta nudili igralki 
Zenice v finalu, 16-letna Želka Mi
trovič in 141etna Nina Lučič. Toda 
izkušenejši igralki Triglava sta tu
di v tem dvoboju zasluženo zma
gali z najvišjim rezultatom.

Rezultati — moški: Bosna : 
Radnički (Ivangrad) 5:2, Partizan : 
Jugomont (Zgb.) 5:0, Triglav : 
Mladost (Zemun) 5:0, - polfinale: 
Partizan : Bosna 5:2, Triglav : Za
greb 5:3, - finale: Partizan : Tri
glav 5:3 (Osmanagič : Frelih 2:0, 
Pavasovič : Teran 0:2, Markovič :

Tomc 2:0, Osmanagič : Teran 0:2, 
Markovič : Frelih 2:0, Pavasovič : 
Tomc 1:2, Markovič : Teran 2:0, 
Osmanagič : Tomc 2:1).

Ženske - četrtfinale — Tekstilac 
Zgb. : Triglav 0:3, Fužinar : Novi 
Sad 3:1, Zenica : Tekstilstroj 
(Zgb.) 3:1, Odred : Senta 1:3, - pol
finale: Triglav : Fužinar 3:0, Ze
nica : Senta 3:1, - finale: Triglav : 
Zenica 3:0.

Igralci kranjskega Triglava so 
torej dokazali, da uspeh v moštve
nem državnem prvenstvu, ki je 
bilo odigrano po kombiniranem si
stemu, ni bil naključje. Dekleta, 
kot kaže v Jugoslaviji nimajo res
nejše konkurence, pa tudi moški 
bi lahko z nekoliko več sreče osvo
jili ne samo drugo, ampak prav 
tako prvo mesto.

ZVEZNA)
ROKOMETNA LIGA 

Ženske:
Sloboda : Lokomotiva (Zgb) 

5:8 (1:5)
Beograd : Trešnjevka 9:1 (5:0) 

NOGOMET
CELJE : OLVMPIJA (DUNAJ) 

4:0 (2:0)

MEDNARODNO ROKOMETNO SREČANJE JUGOSLAVIJA : FRANCIJA'

ZASLUŽENA ZMAGA

Košarkarji
za jugoslovanski pokal

Minuli teden so bile na sporedu 
četrtfinalne tekme za jugoslovanski 
pokal košarkarjev in košarkaric. V 
četrtfinalu so nastopila še štiri slo
venska moštva, ki so bila pa vsa 
žal izločena. Najtežje delo in na- 
sprontika so imeli vesakor košar
karji Domžal; ki so se na domačem 
igrišču pomerili z Beogradom. Na
sprotno pa je bil nastop košarkar- 
karjev Beograda v Domžalah izre
den dogodek za tamkajšnje ljubite
lje košarke. Tako se je ob igrišču 
zbralo tudi rekordno število gledal
cev, preko 1.500. Drugi slovenski

OBISK PRI 
TELESNO VZGOJNIH 

ORGANIZACIJAH

Viden uspeh
šolskih športnih društev

Občinska 'zveza za telesno 
kulturo v Murski Soboti je 
pred dnevi polagala obračun 
enoletnega delovanja. Iz po
ročila predsednika tov. Mila
na Petauerja je bilo razvid
no, da je dosegla občinska 
zveza velik korak pri razvi
janju telesne kulture v obči
ni. Zlasti so dosegla viden 
uspeh solska športna društva. 
Delo teh pomeni, lahko bi re
kli, edinstven primer dejav
nosti šolske mladine v Slove
niji. V Murski Soboti ni no
bene šole, ki .ne bi imela 
športnega društva. Tako ima
jo v Murski Soboti osem šol
skih športnih društev, v oko
lici pa tri. Društvo vključu
jejo nekaj nad 2000 pionirjev 
in mladincev, kar je v pri
merjani s številom učeče se 
mladine prav lep odstotek.

Tudi v nekaterih ostalih 
krajih, predvsem v popolnih 
osemletnih šolah, imajo lepe 
možnosti za ustanavljanje 
šolskih športnih društev. Žal 
pa te šole organizacijsko še 
niso zrele za ustanovitev ta
kih društev. Vzrok temu je 
predvsem pomanjkanje teles- 
novzgojnih učiteljev, ki bi 
mladino usmerjali v delo ter 
pomanjkanje primernih te- 
lesnovzgojnih objektov. Na 
občnem zboru so ugotovili, da 
so slabo delovala društva 
Partizan, od katerih sta bili 
uspešni le dve v Krogu in 
Moščancih.

Občinska zveza za telesno 
kulturo v Murski Soboti 
združuje 32 organizacij. Od

teh je 11 društev Partizan, 11 
šolskih športnih društev, 4 
nogometni klubi, 4 v gospo
darskih organizacijah ter 2 
košarkarska kluba. V to šte
vilo pa niso vštete strelske 
družine, ki so včlanjene v 
občinski strelski odbor, ki pa 
je kot strokovni odbor tudi 
član občinske zveze za teles
no kulturo.

Na občnem zboru si je ob
činska zveza za telesno kul
turo zadala več nalog in 
sprejela nekaj pomembnih 
sklepov za nadaljnje delo pri 
razvijanju telesne kulture. 
Sklenili so, da je za uspešno 
delovanje potrebno tesnejše 
sodelovanje med občinsko 
zvezo in posameznimi dru
štvi, predvsem po strokovni 
plati, saj prav pri društvih 
Partizan predstavlja poseben 
problem vodniški kader. Skle
nili so, da bodo organizirali 
več seminarjev in tečajev za 
inštruktorje, za vodnike in 
sodnike ter priredili več stro
kovnih posvetovanj s stro
kovnimi odbori. Skleniil so 
tudi, da bodo jeseni pričeli s 
tekmovanji v občinskem me
rilu v rokometu, nogometu, 
košarki, odbojki, streljanju 
in namiznem tenisu. Še več 
pozornosti bodo posvetili 
tradicionalnim sindikalnim 
športnim tekmam ter pristo
pili tudi k ustanavljanju sin
dikalnih lig. Na občnem zbo
ru so sprejeli še pravilnik ob
činske zveze ter izvolili nov 
17-članski upravni in 3-član- 
ski nadzorni odbor.

predstavnik Ljubljana; se je prav 
tako na domačem igrišču pomeril 
z zveznim ligašem Partizanom iz 
Beograda. Tako se je v Šiški na 
stadionu Ljubljane zbralo tudt.jpOOO 
gledalcev; ki so bili s prikižliiid 
igro obeh nasprotnikov zelo zado
voljni. Ljubljana se je krepko upi
rala zveznemu ligašu in bi z malo 
več sreče iri pazljivosti bil rezultat 
lahko tudi obraten.

LJUBLJANA ! PARTIZAN 
75:86 (36:51)

Ljubljana: Eiselt 12; Škerjanc 11; 
Tavčar 14; Levstik 6. Vranič 15, 
Stražar 8, Lajevec 1; Konič-8.

Partizan: Radovič 33, Milojevič 15; 
Damijanovič 7; Curčič 4, Bojovič 25, 
Mladenovič. Tekmo sta sodila Kav
čič Janko in Oblak iz Ljubljane.

Rezultati ostalih srečanj: Domža
le : Beograd 48:82, (24:44), Crvena 
Zvezda : Zeljezničar (K) 54:57 (30:30), 
Zeljezničar (Sarajevo) : Sloboda
(Tuzla) 34: 43 (18: 25).

V konkurenci . članic sta bili v- 
četrtfinalu izločeni tudi Jesenice in . 
Olimpija. Jeseničanke so podlegle 
Omladincu v Sarajevu z 21:12, Olim
pija pa je v Zagrebu izgubila od 
Jugomontaže s 57:42. V Novem Sadu 
je domači Partizan zopet pripravil 
presenečenje; saj je premagal Crve- 
no zvezdo s 47:37. Rezultata tekme 
Radnički. (Bgd.) : Rabotnički (Skop
lje) pa v času poročanja še nismo 
prejeli: " '

Banja Luka, 6. maja — Vče
raj zvečer je rokometna repre
zentanca Jugoslavije premagala 
reprezentanco Francije s precej 
visokim rezultatom. Pred 4000 
gledalci je sodil madžarski sod
nik Toth.
JUGOSLAVIJA : FRANCIJA 

16:11 (10:4)
Jugoslavija: Mostarac, Jovič, 

iurčič, Karadja, Perovič, Rodin, 
Kocijan, Stefanovič, Martinče- 
vič, Čakeljič, Šarenkapa, Milko
vič, Ivaniševič.

Francija: Ferignac, Ambru- 
ster, Chastanier, Ruchard, Lam
berg Laeotte. Paulini, Etchever, 
Hoinant, Heras, Choley.

Strelci za Jugoslavijo: Mil
kovič 4, Karadja 3, Perovič, Ro
din in Šarenkapa po 2, Ivani
ševič, Kocijan in Martinčevič 
po 1.

Jugoslovanski reprezentanti 
so zaigrali odlično in dosegli

pomembno zmago nad zelo do
brim moštvom Francije. Doma
čini so povsem nadigrali Fran
coze in zasluženo zmagali nad 
reprezentanco, ki je prišla v 
Jugoslavijo, da bi se oddolžila 
za poraz, ki ga je doživela le
ta 1959 na svojem igrišču. Vsi 
člani jugoslovanske reprezen
tance so se zelo trudili, zaigrali 
so zelo dobro v napadu, v 
obrambi pa so bili tako rekoč 
nepremagljivi. Domači so za
igrali posebno dobro v prvem 
delu igre, ko so z lahkoto do
segli 10 golov. Domači vratar 

-Mostarac pa je bil premagan le'' 
štirikrat. V drugem delu so do
mači zaigrali lagodneje in do
volili gostom, da so v drugem 
delu zmagali 7:6. Zmaga Jugo
slovanov pa niti v enem tre
nutku ni bila vprašanje, saj so 
bili domači mnogo boljše mo
štvo.

DRUGA ZVEZNA KOŠARKARSKA LIGA — ZAHOD

Premoč gostov
. V tretjem kolu II. zvezne ko

šarkarske lige — zahod je bilo do
seženih nekaj presenetljivih rezul
tatov. Predvsem je bila očitna pre
moč gostujočih moštev. Od sloven
skih predstavnikov je edino Ljub
ljana na domačem igrišču krepko 
opravila s svojim partnerjem. Na
sprotno pa sta Triglav in Slovan 
poražena zapustila svoje lastno 
igrišče. Med najbolj razburljivimi 
pa je bila vsekakor tekma na 
Reki med Kvamerjem in Maribo
rom, ki je bila pri rezultatu 59:59 
prekinjena. Tekma med Splitom

in Ilirijo pa je na sporedu šele 
danes zvečer.
Ljubljana : Elektrostroj 76:48 (47:17)

Ljubljana, 6. maja. — Včeraj 
zvečer so košarkarji Ljubljane na 
domačem igrišču pred okoli sto gle
dalci v tretjem kolu druge zvezne 
lige brez težav premagali goste iz 
Zagreba. Tekmo sta sodila Varoga in 
Bolka iz Ljubljane.

Ljubljana: Stražar 11, Škerjanc 
13, Eiselt 22, Levstik 16, Tavčar 2, 
Konič 6, Lajevec 6.

Elektrostroj: Lorkovič 25, Pokaš 
9, Drofenik 5, Miksič 5, Gere 2, Ka- 
štela 2.

Gostje so bili za razred slabši 
nasprotnik. Tako je Ljubljana po
vsem brez težav zaključila prvi del

igre kar z 30 točkami v svojo korist. 
V drugem delu pa smo bili priča 
zelo slabi igri. Ljubljana je močno 
popustila in dovolila igralcem Elek- 
trostroja, da so zmanjšali razliko. 
Bolj, ko se je bližal konec tekme, 
tem bolj je Ljubljana popuščala. 
Tako so igrali v obrambi tako slabo, 
da so gostje drugi del odločbi celo 
v svojo korist z 31:29.

Slovan : Jugomontaža 63:67 (25:32)
Ljubljana, 6. maja. — V prvi tek

mi na domačem igrišču so včeraj 
zvečer košarkarji Slovana povsem 
nepričakovano položili orožje pred 
gosti iz Zagreba. Po zadnjem uspehu 
v Slavonskem Brodu je Slovan očit
no podcenjeval nastrotnika, kar se 
mu je krepko maščevalo. Pred okoli 
200 gledalci sta sodila Oblak in Hojs 
iz Ljubljane.
* Slovan: Slana 6, Pesek 24, Peter- 
man 4, Peterka 17, Kozjek 5, Kraljič 
1, Strehovec 2 in Dolinšek 4.

Jugomontaža: Pasarič 23, Krama
rič 15, Marušič 4, Diminič 10, Mla- 
dar 9, Knezevič 4 in Mervar 2.

Slovan je zaigral dobro le prvih 
deset minut. Ko pa so dosegli vod
stvo 17:12 so nenadoma popustili. To 
so spretno izkoristUi izkušeni gostje, 
ki so z umirjeno igro rezultat že 
v 12. minuti izenačili na 18:18 ter 
nato tudi prvi del zaključili s sed
mimi točkami v svojo korist. V dru
gem delu je Slovan skušal na
doknaditi zamujeno, vendar mu to 
ni uspelo. Pet minut pred koncem 
so sicer znižali razliko na 54:55, ven
dar kaj več zaradi nesmotemih 
hitrih akcij niso uspeli storiti. Na
sprotno ■ pa so gostje z umirjeno 
igro in streli od daleč zabeležili po
membno zmago.

TRIGLAV : RADNIČKI 64:74 (30:38) 
KVARNER : MARIBOR 59:59 — 

PREKINJENO
Ljubljana 3 3 0 241:174 6
Ilirija 2 2 0 113: 98 4
Split
Triglav

2 1 1 147:117 2
3 1 2 163:166 2

Maribor 2 1 1 117:121 2
Radnički 3 1 2 186:194 2
Jugomontaža 3 1 2 195:208 2
Kvarner 2 1 1 122:144 2
Elektrostroj 3 1 2 122:144 2
Slovan 3 1 2 175:207 2

PRIČETEK VESLAŠKE' SEZONE

Blejski veslači - prijetno presenečenje
Na dan 1. maja je bila na 

Bledu, tokrat že tretjič, preiz
kusna prvomajska regata. 33 
najboljših jugoslovanskih po
sadk pa ni moglo prepričati ve
slaških strokovnjakov, da so 
zimski čas dobro izkoristili za 
priprave. Kaže, da so veslači po
svetili preveč pozornosti vzdrž
ljivosti, premalo pa tehniki ve
slanja. Ker pa je letos pred na
mi prvo svetovno prvenstvo v 
veslanju v Luzernu, bo treba s 
pripravami pohiteti. Tehnična 
komisija je najprej hotela že po 
prvomajski regati izbrati kandi
date za svetovno prvenstvo, toda 
kakovost veslačev je bila na ta
ko nizki ravni, da bo 20. maja v 
Splitu ponovno izbirna tekma in 
šele potem bodo določili kandi
date.

Med vsemi , tekmovalci so 
najbolj presenetili domači ve
slači, ki so od devetih disciplin 
trikrat osvojili prvo mesto. Naj- 
Petermah in Klavora sta bila v 
double-scullu in pa v osmercu. 
Peterman in Klavola sta bila v 
double-scullu zanesljiva zmago
valca, obenem pa sta navdušila 
strokovnjake z zares skladnim 
veslanjem. Tekma osmercev pa 
predstavlja največje preseneče
nje na prvomajski regati. Za fa
vorita sta veljali posadki Mor

narja in Mladosti. Omerec Ble
da je tokrat nastopil prvič in je 
malokdo pričakoval, da bi lahko 
uspešno posegel v borbo z izku
šenimi posadkami. Do polovice 
proge so bili blejski veslači na 
zadnjem mestu, nato pa so sme
lo prešli v napad, prehiteli naj
prej posadko Mladosti in nato še 
Mornarja ter na cilju zmagali za 
dolžino čolna.

Blejski veslači so že lani ne
kajkrat ugodno presenetili, le
tos pa so z resnim delom v zim
skem času zares ogromno na
predovali. Ker imajo v svojih 
vrstah zelo mlade tekmovalce, 
lahko upamo, da bomo imeli na 
Bledu kmalu, ne samo odlično 
veslaško stezo, ampak tudi za
res kvalitetne veslače.

Manj zadovoljni pa smo lah
ko z nastopom ostalih sloven
skih posadk. Argo iz Izole je na
stopil le z eno posadko, mari
borski Branik pa se sploh ni 
udeležil prve kvalitetnejše ve
slaške prireditve pri nas. Priča
kovati je bilo, da bo na tekmi 
nastopil vsaj znani skiffist Jože 
Lovec, ki se je jeseni vrnil od 
vojakov. Kaže pa, da ta tekmo
valec ne bo več nastopal. Tudi 
ljubljanska Savica je nastopila 
le z eno posadko. Upajmo, da je 
vzrok maloštevilni udeležbi slo

venskih posadk na prvomajski 
regati slabo vreme, ki ni dovo
ljevalo resnejših priprav na vo
di in da bo udeležba na nasled
nji slovenski regati, ki bo 27. 
maja v Izoli, številnejša.

Rezultati: člani — četverec s 
krmarjem: 1. Mornar 7:11,0, 2. 
Mladost 7:12,7, 3. Krka 7:13,4, 4. 
Bled 7:22,5; dvojec brez krmar
ja: 1. Mladost 7:37,5, 2. Mornar 
7:50,7; skif j: 1. Lazar (Sava, Za
greb) 8:14,4, 2. Ambrožič (Bled)

8:19,6, 3. Mornar 8:22,8; dvojec s 
krmarjem: 1. Mornar 8:24,0, 2. 
Mladost 8:48,3, 3. Savica 9:04,9; 
četverec brez krmarja: 1. Mor
nar 6:54,2, 2. Mladost 7:06,2; 
double-scull: 1. Bled 7:36,6, 2. 
Argo 7:46,5, 3. Sava 7:48,7; osme
rec: 1. Bled 6:15,2, 2. Mladost 
6:19,3, 3. Mornar 6:21,4.

Mladinci — skiff: 1. Urh
(Bled) 4:14,3, 2. Sava 4:17,9, 3. 
Istra (Pula) 4:17,9; četverec s kr
marjem: 1. Sava 3:38,9, 2. Sloga 
(Zgb.) 3:44,5, 3. Bled 3:48,6.

Elektrarna
Medvode

Vsem telesnovzgojnim organizacijam 
in športnikom čestita kolektiv elektrarne 
ob minulem prazniku - 1. MAJ
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Na koncu vsi
Zaključeno državno prvenstvo v nogometu - Najboljši ng koncu omagali - 

Katastrofa Varteksa - V SCL se obeta še marsikaj zanimivega

Nogometna tekmovanja, ki smo jih s tolikšno pozornostjo sprem* 
Uali več mesecev, so se minulo nedeljo v glavnem zaključila. Kon- 
^o je tekmovanje v vseh zveznih ligah, pa tudi v slovenski no- 
tometni konkurenci se že precej nagiba h koncu. Vse oči so se- 
faj uprte v Čile, kjer se bo čez dobre tri tedne že začelo svetov- 
110 prvenstvo — vse kaže, da bo to največje in najkvalitetnejše 
tekmovanje vseh časov.

Preostane nam torej, da vsaj z nekaj stavki preletimo minulo 
kegometno sezono, ki je bila gotovo zelo zanimiva, nekateri celo 
trdijo, da je bila zelo čudna, Vsekakor drži, da je bilo-nogometno 
tekmovanje v I. zvezni ligi tako presenetljivo, da tudi tisti izraz 
‘Čudno« ni popolnoma odveč. II. zvezna liga je bila za nas toliko 
t^ij privlačna, predvsem zaradi odličnih nastopov našega drugoli- 
fuša Maribora, medtem v slovenskem tekmovanju tudi vše poteka 
t znamenju borbe za vstop v II. zvezno ligo.

Upehani prvak
• Prvak je torej — že drugič 

zaporedoma Partizan. Naslov 
državni prvak v nogometu res 
ni kar tako. In lahko tudi reče
mo, da je Partizan povsem za
služeno osvojil to mesto. S svo
jim izredno mladim in talentira
nim moštvom je prekašal vse 
tekmece, kar velja posebno za' 
jesenski del tekmovanja. Potem 
pa so prišle na vrsto zimske tur
neje, mnogi treningi reprezen
tantov, tekme državne reprezen
tance in še drugi mednarodni 
klubski nastopi. In tako se je 
zgodilo, kar državnemu prvaku 
brez dvoma ni v čast, da je Par
tizan proti koncu tekmovanja, 
ko je bilo njegovo prvo mesto 
že zagotovljeno, začel izgubljati 
tekmo za tekmo, da so bile igre 
vedno slabše — skratka, držav
ni prvak je popolnoma upehan, 
nesposoben za nadaljnje nastope. 
Počitek je nujno potreben.

• Vojvodina, ki je precej 
presenetljivo osvojila naslov vi- 
cešampiona, je nastopila v letoš
njem prvenstvu s pomlajenim

nromif w „
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moštvom brez znanih nogometa
šev Boškova, Ivoša, Rajkova, 
Veselinoviča, Krstiča in drugih, 
ki so bili še pred nedavnim go
nilna sila te enajsterice in tudi 
jugoslovanske reprezentance.

• Dinamo, Crvena zvezda in 
Hajduk so letos zelo razočarali 
svoje pristaše. Ne toliko zaradi 
tretjega, četrtega in petega me
sta, saj to ni tako slabo, mar
več zaradi izredno slabih iger, 
zaradi zelo pogostih porazov 
proti slabšim nasprotnikom. Le
tos smo zelo daleč od ugotovi
tve, da so to velike enajsterice 
v jugoslovanskem nogometu. To 
še. posebno velja za Crveno zve
zdo, ki je pred koncem prven
stva popolnoma izgubila sapo, 
izgubljala tekmo za tekmo, pa 
naj je bil nasprotnik kdorkoli 
— tudi zadnji na lestvici. Crve
na zvezda, ki ima izredno veli
ko pristašev, je letos tako zata
jila, kot že dolgo. ne. V Zvezdi 
imajo precejšnje težave z do
brimi nogometaši in po navadi 
je vse odvisno od razpoloženja 
in od forme njihovega najbolj
šega igralca Sekularca.

• Borba na dnu je bila od
ločena. že precej pred zaključ
kom tekmovanja. 2e dolgo smo 
vedeli, da bo Borac tisti, ki bo 
moral igrati v kvalifikacijah za 
obstanek in tako se je tudi zgo
dilo. Vardar je doživel podobno 
usodo in bo skupaj z Borcem 
igral z drugoplasiranima v 
vzhodni in zahodni skupini II. 
zvezne lige. Prvi nasprotnik mu 
bo Sloboda iz Tuzle, za drugega 
pa še ne vemo, ker tekmovanje 
v vzhodni skupini ni zaključeno.

Finalist Jugoslovanskega 
pokala iz U. zvezne lige

Varteks je lani priredil eno 
največjih presenečenj v jugo
slovanskem nogometu po osvo
boditvi. Čeprav nič kaj pomem

utrujeni
ben član II. zvezne lige, je na
stopil v finalu jugoslovanskega 
nogometnega pokala in šele tam 
s tesnim rezultatom podlegel. . 
Takrat ni nihče slutil, da bo že v 
naslednji nogometni sezoni Var
teks doživel pravo katastrofo. V 
letošnjem prvenstvu je namreč 
izgubljal tekmo za tekmo in se 
tako na koncu znašel na zad
njem mestu ter bo moral za
pustiti II. zvezno ligo. Predzad
nje mesto je osvojila Lokomoti
va, ki bo poskušala rešiti svojo 
nadaljnjo usodo v kvalifikacijah 
skupaj z moštvoma, ki sta osvo
jila tretji mesti v prvenstvu 
Hrvatske in BiH ter z enajsto- 
rico, ki se bo uvrstila na drugo 
mesto v SCL. Najboljši izmed 
teh bo prihodnje leto nastopal v 
II. zvezni ligi.

Zelo zanimiva je bila tudi 
borba za novega člana I. zvezne 
lige. V zahodni skupini II. zvez
ne lige sta Zeljezničar iz Sara
jeva in Sloboda iz Tuzle osvoji
la isto število točk in odločala je 
razlika v golih, ki je bila v prid 
Sarajevčanom. Zeljezničar bo 
torej prihodnje lete nastopal v 
I. zvezni ligi, medtem ko bo Slo
boda nastopala v kvalifikacijah.

O slovenskem predstavniku 
Mariboru smo že precej pisali, 
pa tudi tokrat objavljamo po
sebno reportažo o tej enajstori- 
ci na drugem mestu. Tu naj po
vemo le to, da so Mariborčani 
presegli všd pričakovanja in 
nadvse dostojno zastopali slo
venski nogomet v II. zvezni ligi.

Ali je vihar že za nami?
Ni dolgo tega, kar smo v na

šem listu pisali o tem, da se bli
ža najtežji in najbolj zanimiv 
del letošnjega prvenstva SCL. 
Medtem ko je bilo prvo mesto 
že oddano Olimpiji, je bila bor
ba za drugo mesto toliko bolj 
zanimiva in nejasna. Rudar, Slo
van in Ljubljana so se z vsemi 
močmi borili, da bi si z drugim 
mestom pridobili pravico nasto
pa v kvalifikacijskem tekmova
nju za vstop v II. zvezno ligo. 
Čeprav borba še ni dokončno 
odločena, je vendar za sedaj na

najboljšem Rudar, ki ima tri 
točke prednosti pred Slovanom. 
Ko je dobil tekmo s svojim di
rektnim nasprotnikom Slovanom 
in izvlekel še točko, iz dvoboja 
v Gorici, je najtežje delo skoraj 
že opravil. Res, je da mora na 
svojem igrišču še počakati Olim
pijo, kjer je težko računati na 
kakšen poseben uspeh, pa tudi 
Ljubljano, ki je nevaren na
sprotnik, vendar bo po mnenju 
tehničnega vodstva Rudarja iz 
teh dveh tekem dobil, vsaj dve 
točki. Če mu bo te res uspelo, 
potem je drugo mesto Rudarja v 
letošnjem prvenstvu zagotov
ljeno.

Slovan je z večino svojih naj
težjih nasprotnikov že igral. 
Preostane mu le še tekma z 
Ljubljano, kjer je težko napo
vedati rezultat, vendar ima Slo
van določeno prednost. Če bi 
Slovan v naslednjih tekmah 
igral dobro in vztrajno nabiral 
točke, je še vedno mogoče, da bi 
se uvrstil na drugo mesto. Se
veda bi mu moral pri; tem »po
magati« Rudar z nepričakovani
mi porazi. Zato tudi ni nič čud
no, če se Slovan še nadalje vne
to pripravlja na prihodnja sre
čanja. Skoraj zanesljivo pa je, 
da bo moral Slovan nastopati 
nekoliko oslabljen, ker bodo ne
kateri igralci zaradi nešportnih 
dogodkov na tekmi Olimpija : 
Slovan najbrž kaznovani.

Prvenstvo v slovenski conski 
ligi torej še ni zaključeno in 
obeta se še marsikaj zanimivega. 
In tudi ko bo to tekmovanje 
končano, se bo nogometna sezo
na nadaljevala, saj bodo kvalifi
kacijske tekme za vstop v II. 
zvezno ligo, ki jih bo moral od
igrati drugi slovenski predstav
nik, gotovo izredno borbene in 
zanimive.

Ker Je bilo tekmovanje v I. In 
II. zvezni lici konžano minulo are- 
do, objavljamo še lestvici I. zvezne 
lice In zahodne skupine n. zvezne 
lice. Zaradi nastopov nekaterih no
gometašev na mladinskem evrop
skem turnirju v Romuniji pa ni bilo 
zaključeno tekmovanje v vzhodni 
skupini n. zvezne lige.

I. zvezna Uga
Partizan 22 13 5 4 42 ta Sl
Vojvodina 22 9 8 5 30:25 28
Dinamo 22 10 5 T 38:23 25
Crvena z. 22 9 S 7 35:25 24
Hajduk a 8 8 8 30:30 24
Beograd 22 7 8 7 37:28 22
Sarajevo 22 6 10 8 37:40 22
Rijeka 22 5 12 5 17:21 22
Velež a 7 8 9 29:35 20
Novi Sad 22 7 5 10 27:40 19
Vardar 22 7 4 11 30:37 18
Borac 22 3 5 14 28:50 11

REZULTATI XXII. kola: Dina
mo Vardar 2:1, Partizan : Saraje
vo 2:1, Beograd : Velež 3:1, Novi 
Sad : Vojvodina 0:0, Rijeka : Haj
duk 0:0, Borac : Crvena zvezda 2:1.

U. zvezna Uga - zahod
Zeljezničar
Sloboda
Trešnjevka
Čelik
Maribor
Karlovae
Proleter
Split
Šibenik
Borovo
Lokomotiva
Varteks

22 14 3 8 53:21 31
22 13 5 4 48:20 31
22 10 9 3 48:24 29
22 13 2 7 40:28 28
22 10 4 8 33:33 24
22 7 7 8 35:41 31
22 5 9 8 33:38 U
22 5 9 8 25:31 19
22 8 3 11 31:42 19
22 4 7 U 29:40 15
22 4 8 12 30:48 14
22 3 8 U 21:44 14

REZULTATI xxn. kola: Prole- 
ter : Trešnjevka 1:1, Zeljezničar : 
Lokomotiva 3:0, Karlovae : Varteks 
1:1, Sloboda : Šibenik 2:0, SpUt t 
Čelik 1:2, Maribor : Borovo 3:0.

REZULTATI XXII. KOLA V 
VZHODNI SKUPINI H. ZVEZNI 
LIGE: Rudar : Srem 4:3, Ra delč
ki (K) : Budučnost 2:0, Spartak i 
Radnlčki (B) 2:0, Radnlčki (S) : Pri- 
ština 2:0, Mačva : Proleter 2:0, Sut
jeska : Radnlčki (N) 2:3.

GORIŠKA NOGOMETNA 
PODZVEZA

V III. kolu spomladanskega 
dela prvenstva goriške nogomet
ne podzveze so igrali takole: 
Adria : Primorje 1:4, Gorica II: 
Vipava 1:1, Anhovo : Branik 3:2. 
Po tem kolu vodi Anhovo z 10 
točkami pred Tolminom, Pri
morjem in Branikom po 9 točk.

Težkoatletskl klub LJUBLJANA 
(dviganje uteži, boks, rokoborba la 
judo) vabi vse svoje člane in pri
jatelje na 12. redni občni zbor, id aa 
bo vršil v torek dne 8, maja t. L 
ob 19. uri v stekleni dvorani 2TP v 
Pražakovi ulici 19. Vabljenit

KOMUNALNA BANKA LJUBLJANA
IN NJENE POSLOVNE ENOTE:

UUBUANA-BEŽIGRAD, Parmova ulica 
UUBUANA-ŠIŠKA, Celovška cesta 
LJUBUANA-MOSTE, Vide Pregarteve ulica 
MESTNA HRANILNICA LJUBLJANSKA 
VRHNIKA 

• LOGATEC
MEDVODE 
RAKEK 
GROSUPLJE

sprejemajo vloge na hranilne knjižice in jih obrestujejo od 5 do T% na leto 
Za vloge jamči Federacija.

OB MINULEM PRAZNIKU, 1. MAJU, ČESTITAMO VSEM ŠPORTNIKOM

ZDRUŽENA KEMIČNA INDUSTRIJA DOMŽALE
VAM NUDI SLEDEČE KVALITETNE PROIZVODE:

škrobe
dekstrlne
lepila
svinčene okside 
suhe barve
emultez, sredstvo za gumiranje žime
temeljne barve
gUptalne emajle
oljnate lake
kazeinske barve
nitro izdelke v

OB MINULIH PRVOMAJSKIH PRAZNIKIH ZELI VELIKO USPEHOV VSEM 
POSLOVNIM PRIJATELJEM—KOLEKTIV .

Zahtevajte prospekte s cenikom 
Se priporoča

VSEM ŠPORTNIM KOLEKTIVOM IN ŠPORTNIKOM 
OB MINULEM PRAZNIKU 1. MAJU - NASE ČESTITKE

LJUBLJANA- UK 
VIŽMARJE 1 m
VAM NUDI:

kompletno opremo 
telovadnic

opremo za letna 
športna igrišča 

opremo za otroška 
igrišča

opremo za lahko in 
težko atletiko 

opremo za cam- 
ping in športne 
rekvizite

Tovarna verig 
Lesce
priporoča v nakup svoje Izdelke, kot vse vrste verig 
za široko potrošnjo, rudarstvo, težko maustrijo In 
ladjedelništvo, vse vrste vijakov ter zakovic in lič
nike

VSEM POSLOVNIM PRIJATELJEM IN ŠPORTNIM KOLEKTIVOM 
NASE ČESTITKE OB MINULEM PRAZNIKU — 1. MAJU
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Novo sodobno kegljišče
Borba za izdatno prednost...

Ljubljana, 6. maja. — Danes so 
stekle prve krogle na novem so
dobno urejenem šeststeznem keglji
šču. Slovesni otvoritvi objekta, ki 
je bil zgrajen v rekordnem času, 
so prisostvovali tov. Mitja Ribičič, 
član Izvršnega sveta LRS, Janez 
Zemljarič, predsednik Zveze za te
lesno kulturo Slovenije, Miljenko 
Bobanac, predsednik Kugljačkog 
saveza Jugoslavije, Stane Ravnikar, 
predsednik Kegljaške zveze Slove
nije. ter drugi športni delavci in 
predstavniki.

Tov. Danica Telban, predsedni
ca sindikalne podružnice TNZ Ljub
ljana je v uvodnem govoru pouda
rila pomen in potrebo po izgradnji 
novega kegljišča za člane kolekti
va TNZ in DSNZ, medtem ko je 
tov. Zemljarič, predsednik Zveze 
za telesno kulturo, omenil vlogo, 
koristnost in nujnost rekreativnega 
športa za našega delovnega člove
ka kateremu je nov objekt tudi 
namenjen. Številna priznanja in če
stitke so bile naslovljene na vse 
člane kolektiva in na ostale gradi
telje kegljišča. Posebne pohvale je 
bil deležen predsednik gradbenega 
odbora tov. Koželj Franc-Vanja, ki 
je dejansko ves svoj prosti čas 
žrtvoval za izgradnjo objekta.

Po slovesni otvoritvi je bil kva
liteten tekmovalni program. V bor
beni igri so se pomerila med seboj 
moštva KK Gradisa, Poštarja, Tri
glava, Ljubljane, Slovenija cest in 
KK «-13. maj«. Največ uspeha je 
pokazalo moštvo Ljubljane.

Po borbenih igrah smo imeli pri
ložnost gledati vse naše najboljše 
kegljače in kegljavke. Na startu je 
manjkal le še Šlibar. Res nismo 
pričakovali od novega kegljišča, ki 
kot pravijo po kegljaško, da mora 
biti »utečen«, tako visokih rezulta
tov. Gromu, državnemu prvaku je 
tokrat ušel republiški prvak Strežaj 
le za en lučaj ali za šest kegljev 
in tako zasedel prvo mesto.

Med ženskami sta bili odlični Je- 
zerškova iz Raven in Klemenčiče
va iz Ljubljane. Solidno igro so 
pokazale tudi Cadeževa, Moharje- 
va, Novakova in Pavlinova.

REPUBLIŠKA NAMIZNO
TENIŠKA LIGA

Prva srečanja
Komaj so namiznoteniški 

igralci zaključili moštveno dr
žavno prvenstvo in tekmovanje 
za jugoslovanski namiznoteniški 
pokal, že se je začela republiška 
liga. Včeraj in danes so bila v 
Ljubljani, Kranju in na Jeseni
cah prva srečanja osmih mo
štev, ki nastopajo v republiški 
ligi. Dvoboji so se končali .brez 
večjih presenečenj in so favoriti 
pobrali izkupiček. Rezultati — 
Ilirija : Fužinar 8:8, Ljublja
na : Fužinar 9:7, Odred : Fuži
nar 9:7, Jesenice : Odred 2:9, 
Triglav : Ilirija 9:4, Mladost : 
Logatec 9:4.

REPUBLIŠKA
MOŠKA ROKOMETNA LIGA

Šentvid : Brežice 16:15 (10:7)
Ljubljana, 6. maja. — V zaostali 

prvenstveni tekmi republiške mo
ške rokometne lige so domači pre
magali goste iz Brežic. Pred 500 
gledalci je sodil Djurdjevič iz Pi
rana. Začetek tekme ni obetal do
mačim nič prijetnega. Igralci Bre
žic so z ostrimi streli povsem 
zmedli domačo obrambo. Sele pro
ti koncu prvega polčasa so doma
či uredili svoje vrste in s hitrimi 
protinapadi najprej izenačili, nato 
pa še povedli. V drugem delu so 
igralci Brežic spet prevzeli pobu
do in bili pet minut pred koncem 
celo v vodstvu. V zadnjih minu
tah pa so domači le dosegu zmago.

Brežice: Kneževič 1, Tintor 5, 
Florjančič 3, Vidmar 4, Karle 2.

Šentvid: Vrveč 2, Žagar 3, Lim- 
pelj 2, Bonča A. 7, Bonča S. 1, 
Kastelic 1.

Tehnični rezultati:.
BORBENE IGRE: l. Ljubljana 

420, 2. Poštar 390, 3. Gradis 371, 4. 
KK >'13. maj« 345, 5. Triglav 346, 
6. Slovenija ceste 257. — Posamez
niki - moški: 1. Steržaj (Ljutomer) 
920, 2. Grom (Lj) 914, 3. Martelanc 
(Triglav Kranj) 902, 4. Starc (Gradis) 
085, 5. Likovnik (Lj) 867, 6. Ambro
žič (Kranj) 859, 7. Popovič (Sused- 
grad, Zgb) 853, 8. Modic (Lj) 850, 9. 
Kobal (Branik Mrb) 8466, 10. Mlakar 
(Branik Mrb) 846, 11. Smoljanovič 
tGrrhosčica zgb) 840, 12. Lotrič (Lj) 
822.

Posameznice - ženske: 1. Jezer
šek (Ravne) 409, 2. Klemenčič (Gra
dis) 406, 3. Čadež (Triglav) 396, 4. 
Mohor (Lj) 384, 5. Novak (Branik) 
380, 6. Pavlin (Lj) 380, 7. Satler (Gra
dis) 372, 8. Smrajc (Gradis) 370, 9. 
Tome (Gradis) 366, 10. Erjavec (Gra
dis) 358, 11. Rozman (Triglav) 345, 
12. Hafner (Ravne) 331.

KOPRSKA
NOGOMETNA PODZVEZA

Sežana : Dekani 3:1 (1:0) 
Mladinci:

Sežana : Dekani 1:0 (0:0)
PRVENSTVO GORENJSKE 

JESENICE :MLADOST (Kranj) 
7:0 (4:0)
Pionirji:

JESENICE : MLADOST 3:1 (2:0)
REPUBLIŠKA 

ODBOJKARSKA LIGA
MEŽICA : ZORIŠ (Ruše) 3:2 

KRANJ : JESENICE 3:1 
članice:

TRIGLAV : JESENICE 3:0

NADALJEVANJE S l. STR.

Skoraj bi rekli, da jim je tek
movanje v I. zvezni ligi le vzpo
redna priprava za veliki polfi
nale, za srečanje z Realom. Vsi 
igralci dobro vedo, da slovenska 
in jugoslovanska javnost priča
kuje v tem srečanju veliko bor
bo, ki mora afirmirati našo ko
šarko. Ali jim bo to uspelo? 
Kako se na to pripravljajo? Kaj 
meni tehnično vodstvo? Teh 
vprašanj je danes toliko kot še 
nikoli doslej.

Da bomo na tekočem in da 
bomo zvedeli vesti iz prvih vi
rov, kaj namreč menijo igralci 
in tehnično vodstvo o tem pol
finalnem srečanju, smo se obr
nili prav nanje in zvedeli vse, 
kar nas ie zanimalo.

— Trener inž. Boris Kristan
čič: To je najtežja tekma Olim
pije do sedaj. Zmagati moramo 
s čim višjim rezultatom. Razli
ka petih točk bi pomenila ena
ko kot poraz. Zato moramo ha- 
zardirati. Imamo nekaj novih 
taktičnih zamisli... Vsako se
kundo pred svojim občinstvom 
in na svojem igrišču je treba 
izkoristiti!

— Primož Brišnik: Zmagali 
bomo...

— Ivo Daneu: Tekma bo ze
lo težka in naporna. Vsi upra
vičeno pričakujejo, da moramo 
zmagati za najmanj 15 točk. To 
pa je dvorezen meč. Upam, da

Poraz Matanoviča
Havana, 6. maja. Danes so odi

grali V. kolo na mednarodnem 
šahovskem turnirju v Havani. Tur
nir so organizirali v počastitev spo
mina velikega šahovskega mojstra 
Capablance. Od Jugoslovanov na
stopajo Gligorid, Matanovič in Iv- 
kov. Na turnirju je več velemoj
strov, nekaj pa tudi takšnih igral
cev, ki ne pomenijo dosti.

Rezultati V. kola: JimenezGon
zales 1:0, Guimard:Ivkov remi, Po- 
lugajevski :Milek prek.. De Greiff:

Haag prek., Gligorič Garcia 1:0, 
SpaskiGiocaltea remi, Pachman: 
Alvarez 1:0, Najdorf: Smislov re
mi, Pietsch :Peres remi, SierroGr- 
Stanje po V. kolu6 4du ŠlTumm 
tega prek., Cobo Matanovič 1:0. 
Stanje po V. kolu: Pietsch 4,5, 
Spaski, Smislov in Cobo 3,5, Polu- 
gajevski, Haag 3 (1), Gligorič, Cio- 
caltea. Peres, Guimard in Pach
man po 3, Ivkov, Matanovič, Ji- 
menez 2,5, Naj dorf 2, Milev, De 
Greiff 1,5 (1) itd.

bo stadion poln in da nas bo 
občinstvo krepko podprlo.

— Matija Dermastia: Pred 
tekmo ne dajem nikoli nobenih 
izjav.

—. Igor Jelnikar: Kdor bo 
boljši, naj zmaga!

— Marjan Kandus: Preveč 
težav nas moti pri pripravah, 
vendar upam...

— Karel Kapelj: Zmagali
bomo 2» deset točk.

— Miha Lokar: Moramo iz
koristiti specifične pogoje naše
ga igrišča.

PRIJATELJSKA 
NOGOMETNA TEKMA

Dinamo : Maribor 
4:1 (0:1)

Zagreb, 6. maja — V prija
teljski nogometni tekmi, ki jo 
je Maribor odigral z zagreb
škim Dinamom, so bili gostje v 
prvem polčasu boljši nasprot
nik. Mimo gola, ki so ga Mari
borčani dosegli, bi lahko rezul
tat nekajkrat celo povišali, saj 
je na primer Amejčič dvakrat 
preigral obrambo in bi prav 
lahko dosegel gol. Domača 
obramba pa je v zadnjih tre
nutkih odločno posegla. Tudi 
Irovič je imel polne roke dela 
in je trikrat s padom pod noge 
reševal kritične situacije.

V drugem delu so domači za
igrali bolj zbrano in tudi za
nesljivo zmagali. Maribor se je 
tokrat predstavil maloštevilnim 
gledalcem kot solidno moštvo in 
so gledalci zadovoljni zapustili 
tekmo.

ROKOMET
GORENJSKA PODZVEZNA LIGA 
TRIGLAV : TRŽIČ II 22:14 ,{3:7) 

MLADOST B : DUPLE 18:14 (7:8)
KRIŽE : SAVA 12:25 (7:12)

PRIJATELJSKI NOGOMET
RUDAR :CEUE 4:2 (2:1)
RUDAR (ml) : LITIJA 4:1 

Pionirji:
RUDAR (Trb) : RUDAR (Hr) 2:2 
SLOVAN : GRAFICAR (Lj.) 1:0 

(1:0)

Tudi tretjič zmagovita Olimpija
NADALJEVANJE S l. STR.

Sodnika: Pastor iz Novega Sada 
in Vukovič iz Zagreba.

Ljubljanski študentje niti zda- 
leka niso imeli lahkega dela z Rad- 
ničkim. Zmaga Olimpije pomeni 
lep uspeh skupne, homogene igre 
državnega prvaka, ki je imel v svo
jih vrstah odličnega dirigenta Da
neua in visoka centra Jelnikarja 
ter Dermastio. Tako Radnički kot 
Olimpija sta hotela že na začetku 
doseči vodstvo in si po možnosti 
zagotoviti dovolj veliko zalogo v 
koših za nadaljevanje igre. Toda 
nobenemu od nasprotnikov se to 
ni posrečilo. Vse do 14. minute sta 
se moštvi menjavali v vodstvu in 
kar petkrat se je zgodilo, da je bil 
rezultat neodločen: 6:6, 8:8, 14:14, 
16:16, 18:18. Sele proti koncu prvega 
dela je državni prvak priigral ne
kaj točk in si tako zagotovil neko
liko ugodnejšo psihološko priprav
ljenost za nadaljevanje igre. V dru
gem delu se podoba na igrišču ni 
menjala, le s to razliko, da je

ATLETSKI MITING V CELJU

Prvi letošnji rekordi
CELJE, 6. MAJA. V okviru pro

slav Praznika dela in ustanovitve 
OF je včeraj Kladivar priredil 
otvoritveni atletski miting. Udelež
ba je bila nad vse razveseljiva. Na 
startu je bilo 233 tekmovalcev iz 
šestih slovenskih klubov, manjka
lo pa ni tudi kvalitetnih rezulta
tov. Močan protiveter je zelo ovi
ral zlasti spinterje, pa tudi tekače 
na ostalih progah, tako, da niso 
mogli pokazati vseh svojih sposob
nosti. Dobili smo tri nove dižavne 
in slovenske rekorde. Mlajša mla
dinka Podmilščak (Branik) je do
segla na 600 m s časom 1:41.6 nov 
državni rekord. Medvešek je prav 
tako dosegel dva nova. državna re
korda v skupini pionirjev v skoku 
v višino (173 cm) in v troboju 
(1936 točk). Tudi deseterobojec 
Kolnik je na začetku sezone po
stavil dva osebna rekorda. Disk je 
vrgel 42,58 m, kroglo pa 14,14 m. V 
metu krogle je bil dosežen tudi 
nov celjski rekord 14,98 m, ki ga 
je dosegel novi član Kladivarja Pi- 
kula.

Organizacija množične atletske 
prireditve, ki ji je prisostvovalo 
nad 1000 gledalcev, je bila vzorna, 
kot smo to že vajeni pri atletskih 
delavcih v mestu ob Savinji.

Rezultati — člani: 100 m:. Lorger 
(Kladivar) 11,1, Lešek (Kladivar) 11,3, 
Muc (Br) 11,4; višina: 1. Koražija 
(KI) 175; disk: Kolnik (Ki) 42,58,
Brodej (KI) 42,02, Brodnik 41,08, 300 
metrov Brodnik (Ki) 37,2, Taljat 
(2AK Lj-) 37,4, Cvar (OS) 38,0, 3000 
metrov: Vaiii (KI) 8:40,8, Cervan

(ZAK Mb) 8:40,8; krogla: Pikola (KI) 
14,96, nov celjski rekord, 1000 m: Na- 
raks (KI) 2:31,8, Fošnarič (Br) 2:32,6.

Članice — 60 m: Stamejčič (OS) 
7,9, krogla: Hudobivnik (OS) 12,38, 
Stamejčič 12,27, Jenuš (ZAK Mb) 
10,37, 600 m: Gašparut (KI) 1:39,0,
Legiša (OS) 1:41,1; kopje: Mežnarič 
(Ki) 35,00, Mastnak (KI) 34,10.

Starejši mladinci —. 100 m:
Vravnlk 11,5, Pestotnik 11,5 (oba- KI), 
Piškur (OS) 11,8, višina: Vivod (KI) 
185, Pisanec (KI) 175, Koronovšek 
(KI) 175; 1000 m: Štajner (KI) 2:32,0, 
Žmavc (Br) 2:39,9; disk: Vravnik 
(KI) 48,28, Košec (Rudar) 39,0, 300 m: 
Uranjek (Br) 36,9, Polutnik (KI) 37,4, 
3000 m: Potrata 8,52,0; kopje: Kač 
(KI) 49,72, Klenovšek (KI) 48,45, 
Švajger (KI) 48,40.

Mlajši mladinci — 100 m: Leskov
šek (Ki) 12,3, Gorenje (OS) 12,3; vi
šina: Vidmar 165, Veselak (oba KI) 
155, 1000 m: Mole (OS) 2:45,3, Pintar 
(KI) 2:49,4, Tomažin (Rudar) 2:51,0, 
disk: Gajšek 38,12, Leskovšek (oba 
KI) 35,68, krogla: 1. Gajšek 12,62, 2. 
Leskovšek 12,54 (Oba KI), kopje: Po
valej (KI) 42,67.

Mladinke: krogla: Urbančič (KI) 
10,69; 80 m ovire: Urbančič (KI) 12,6, 
Pajnik (ZAK Mb) 13,5; 60 m: Lubej 
8.0, Cede 8,1, Lešek 8,4 (vse Ki); 
daljina: Lubej 5,41, Urbančič (obe 
KI) 4,93, kopje: Urbančič (KI) 39,22.

Mlajše mladinke — 60 m: Mlakar 
(KI) 8,3; 400 m: Šerbec (KI) 1:05,3, 
Hrobat (Br) 1:06,4; 600 m: Podmil
ščak (Br) 1:41,6 nov jugoslovanski 
in slovenski rekord.

Pionirji — 60 m: Medvešek 7,5, 
Hrušovar (oba KI) 7,6; višina: Med
vešek 173 nov rekord FLRJ in LRS, 
Kunej 165, Hrušovar (vsi Ki) 155; 
krogla: Medvešek (KI) 11,96; troboj 
Medvešek (Ki) 1936 točk, nov slo
venski in jugoslovanski rekord.

Pionirke — 60 m: Peče (ZAK Lj) 
8,5, Živka (ZAK Mb) 9,1; daljina: 
PečajiZAK Lj) 4,84; krogla (3 kg): 
KofeSčič (KI) 8,43.

Olimpija po zaslugi odličhe peter
ke Daneua, Vrhovca, Jelnikarja, 
Dermastie in Kandusa obdržala 
vodstvo iz prvega dela in tako od
nesla dve pomembni točki z vro
čih beograjskih tal.

Zmaga Olimpije v Beogradu je 
prav gotovo velikega pomena za 
moštvo ljubljanskih študentov. Do
slej so Ljubljančani odigrali tri 
težke tekme, od tega dve na tujih 
igriščih, kar moramo še bolj vred
notiti in zaradi česar zre ljubljan
ska petorka veliko laže na nadalj
nje tekmovanje v zvezni ligi.

Zaradi srečanja z Realom v so
boto Olimpija ne bo igrala v dr
žavnem prvenstvu, marveč bo sre
di prihodnjega tedna odpotovala v 
Beograd, kjer bo morala igrati pro
ti trdovratnemu nasprotniku Crve- 
ni zvezdi. 19. ali 20. maja se bo v 
Ljubljani srečala z Lokomotivo, po
tem pa bo morala spet na pot v 
goste k sarajevskemu Zeljezničarju.

Mladost t Partizan 41:88- (14:43)
Zagreb, 6. maja. — Domača Mla

dost ni bila kos boljšemu Partiza
nu. Vse kaže, da novinec v ligi 
ne bo resen tekmec ostalim mo
štvom. Sodila sta Kavčič iz Ljub
ljane in Bise iz Sarajeva.

Za Partizan so bili uspešni: Bo- 
jovič 29, Radovič 24, Damjanovič 11, 
Curčič 10,' Zutič 6, Milojevič 4, 
Mladenovič in Djurič po 2, za Mla
dost pa Bremberger 13, Matkovič 
8, Katineli 5, Simnudija in Siprag

Republiška košarkarska 
liga

Nanos : Domžale 45:55 (22:34)
POSTOJNA, 6. maja. — v petek 

zvečer je bila v Postojni odigrana 
zaostala tekma prve republiške lige 
med domačim Nanosom in košar
karji iz Domžal. V razburljivi tekmi 
so zasluženo zmagali gostje in tako 
zabeležili že drugo zaporedno zma
go. Tekmo sta sodila Pavlovič in Pe- 
terman iz Ljubljane.

Nanos: Lipovž 4, Pelaschier 22, 
Zmak 10, Inocenti 2, Grželj. 2, Tav
čar 5.

Domžale: Gril 3, Brumen 21, Stif- 
tar 3, Dovžan 11, Rojs 15, Mazgon 2.

V prvem delu je bila igra ena
kovredna ter tudi rezultat vse do 
14. minute stalno tesen. Po vodstvu 
Domžal 19:18 so gostje do zaključka 
prvega dela to razliko povišali na 
12 točk. V drugem delu so domačini 
dvakrat znižali na 47:41 in na 51:45. 
Do konca tekme pa so Domžale po
večale razliko še za 4 točke in do
segle zasluženo zmago.

Preostali rezultati II. kola, ki jih 
še nismo objavili:

Proletarac : Branik 48:49

po 4, Vujovič 3 ter Jovič in Zgaga 
po 2.

Zeijezničar (K) : Zeljezničar (S) 
64:61 (31:30)

Karlovae, 6. maja. — Včeraj 
zvečer so domačini s težavo pre
magali novinca iz Sarajeva. Ves čas 
so gostje odgovrajali na vsak na
pad domačinov in korakali vštric z 
izkušenejšim nasprotnikom.

Zadar : Crvena zvezda 110:92 (55:40)
Zadar, 6. maja. — Za tekmo s 

Crveno zvezdo je vladalo z Zadru 
veliko zanimanje. Skoraj 3000 gle
dalcev je ob koncu tekme viharno 
pozdravilo zmago domačinov, ki so 
se z današnjo igro povzpeli nh pr
vo mesto prvenstvene lestvice.

Zadar: Troskok 30, Jurišič 16, 
Djerdja 3i, Marselič 24, Laura 9.

Crvena zvezda: Kolakovič 15,
Ostarčevič 20, Cvetkovič 35, Matič 7, 
Prelevič 5, Belič 2, Kontič 9.

Beograd : Lokomotiva 103:83 (45:36)
Beograd, 6. maja. — Zmaga 

Beograda je povsem zaslužena. 
Skoraj ves čas so bili domačini v 
vodstvu z 8 do 10 točk razlike, do
kler niso te prednosti povečali kar 
na 20 točk. Kosala sta se tudi Ko- 
rač in Petričevič, kdo bo dosegel 
več košev. Učinkovitejši je bil Ko- 
rač za 10 točk.

Beograd: Brkič 2, Korač 47,
Gordie 14, Nikolič 25, T. Rajkoviče.

Lokomotiva: Petričevič 37, Lalič 
18, Spiljak 6, Bočkaj 4, Novosel 6, 
Rimač 12.

LESTVICA L ZVEZNE 
KOŠARKARSKE LIGE

Zadar 3 3 0 277:228 6
Olimpija 3 3 0 232:213 6
Beograd 3 2 1 238:206 4
Lokomotiva 3 2 1 256:232 4
Partizan 3 1 2 232:199 2
Zeljezničar (K) 3 1 2 215:224 2
Radnički 3 1 2 229:240 2
C. zvezda 3 1 2 233:262 2
Mladost 3 1 2 140:226 2
Zeljezničar (S) 3 0 3 169:191 0

— Tine Logar: Vložili bomo 
vse sile. To bo največja borba! 
Prepričan sem, da ne bomo raz
očarali.

— Peter Samaluk: Zmagati 
moramo z več kot 15 točk, če se 
hočemo uvrstiti v finale.

PRED MEDNARODNIM 
TENIŠKIM PRVENSTVOM ITALIJE

Rim, 6. maja. Na medanrodnem 
teniškem prvenstvu Italije, ki bo od 
7. do 15. maja v Rimu, bo nasto
pilo 80 tekmovalcev in 40 tekmovalk 
iz več kot 20 držav. Mimo medna
rodnega prvenstva Anglije v Londo
nu in mednarodnega prvenstva 
Francije v Parizu bo turnir v Rimu 
največje teniško tekmovanje letos v 
Evropi.

Teniška zveza Italije je sporočila 
nosilce skupin in je pri moških na
slednji vrstni red: 1. Laver (Avstr). 
2. Pietragneli (It). 3. Emerson
(Avstr), 4. Santana (Sp), 5. Lund- 
quist (Sv), 6. Krishnan (Ind), 7. 
Fraser (Avstr), 8. Sangster (Ang).

Jugoslovanska reprezentanta Bo
ra Jovanovič in Nikola Pilič bosta 
s turnirja v Palermu odpotovala 
naravnost v Rim. Njunih imen ni 
med osmorico nosilcev za medna
rodno prvenstvo Italije, čeprav so
dita letos med najboljše evropske 
teniške igralce. Jovanovič je letos 
dvakrat premagal Avstralca Emer
sona in Spanca Santano, enkrat pa 
Italijana Pietrangelija in Indijca 
Krishanana. Pilič pa je premagal 
Šveda Lundquista in Avstralca Fra- 
serja.

— Tomo Vavpetič: Treba bo 
zmagati in to za vsako ceno.

— Borut Bassin: Zmaga"
bomo za dvajset točk.

— Marko Vrhovec: Računa' 
mo na potrebno razliko 15 točk

— Miko Pavlovič — pomoč' 
nik trenerja: Krepko smo tre
nirali. Volja je izredna. Dobro 
se zavedamo naloge. Mislim, 
bomo dosegli razliko, ki nam 3e 
potrebna, čeprav bo to zelo te*' 
ko... _______

NOV EVROPSKI REKORD 
V SKOKU S PALICO 

Lahti, 6. maja. Finski atlet Pent' 
ti Nikkula je v skoku s palico do 
segel nov evropski rekord. Pr®' 
skočil je višino 4.72. Prejšnji r®- 
kord je imel Nemec Preussger * 
rezultatom 4.70. Finski atlet je r®- 
kord dosegel s stekleno palico. P° 
doseženem rezultatu je skušal š® 
trikrat preskočiti višino 493, kaf 
bi bil nov svetovni rekord, vefl' 
dar mu to ni uspelo.

FRANCIJA : MADŽARSKA 
485.80:458.15

Pariz, 6. maja. Dvoboj reprezen
tanc Francije in Madžarske v orod
ni telovadbi se je končal z zmag® 
gostov z rezultatom 458.15:485.80.

Uspeh Kovinarja
LJUBLJANA, 6. maja. — V za

ostali tekmi 16. kola slovenske con
ske lige sta danes moštvi Ilirije In 
Kovinarja razdelili točki. Približno 
1500 gledalcev je po končani tekmi 
zadovoljno zapuščalo igrišče, saj so 
videli res lepo igro.

ILIRIJA : KOVINAR 2:2 (1:0)
Sodnik Kordež je pripeljal na 

igrišče moštvi v naslednjih posta
vah:

Ilirija: Porenta, Rančevič, Bre- 
mec, Daneu, Sobol, Judež, Koršič, 
Dermastia (Švigelj), Kneževič, Le
tonja, Novak.

Kovinar: Pihler, Cule, Kolarič, 
Barzina (Piberšnik), Ivanovič, Kre- 
felc, Simac, Norkovič, Breznik I, 
Breznik II, Lazovič.

Strelci: v 19. min. Letonja in v 
51. min. Kneževič za Ilirijo ter Nor
kovič v 52. in Lazovič v 83. min. 
za Kovinar.

Takoj po začetnem sodnikovem 
žvižgu je Ilirija krenila v napad. 
V prvih minutah so domačini ne
nehno oblegali vrata gostov, ven
dar kaj več niso mogli doseči. Go
stje so še kmalu osvobodili priti
ska ter tudi sami začeli ogrožati 
vrata domačinov. Vrstili so se na
padi obeh moštev, vendar nespretni 
napadalci niso znali izkoristiti mno
gih priložnosti. Končno se je to 
posrečilo domačinu Letonji, ki je 
povedel domačine v vodstvo. Ilirija 
se je po tem golu potegnila v ob
rambo in se branila vse do konca 
prvega dela igre.

V drugem delu igre so prevzeli 
pobudo v svoje roke gostje, ki so 
večkrat nevarno napadli. Domačini 
so i se oprijčli taktike maloštevilnih 
protinapadov. Tako se jim je po
srečilo, da so po Kneževiču dosegli 
še drugi zadetek. Gostje pa kljub 
vodstvu domačinov niso izgubili 
volje in so še naprej nevarno na
padali. V tem delu so izsilili več 
kotov, ki pa so vsi ostali neizko
riščeni. Prvi zadetek za goste je do
segel Norkovič iz prostega strela Iz 
kakih 17 metrov. Tudi sedaj se do-

I. KOLO EVROPSKE CONE ZA 
DAVISOV POKAL

Beograd, 6. maja. V I. kolu ev
ropske cone tekmovanja za Davi
sov pokal so bili doseženi nasled
nji rezultati: Španija : Zah. Nemči
ja 1:1, Irska : Avsrija 0:3. Švica : 
Južnoafriška unija 0:2, Danska : 
Novi Zeland 3:0, Nizozemska : Sov
jetska zveza 0:2. Belgija : Čile 3:0, 
Monako : Brazilija 0:3. Norveška : 
Poljska 0:3, CSSR : ZAR 3:0, Mad
žarska : Luksemburg 3:0, Romuni
ja : Izrael 3:0, Libanon : Finska 1:2.

Spored 
prvenstvenih 
nogometnih 
tekem SCL 

za 13. V.
Rudar : Olimpija 

Slovan : Ljubljana 
Celje : Kovinar 

Triglav K. : Sobota 
Ilirija : Kladivar 

Krljn-Odred : Gorica

KRANJSKO PRVENSTVO 
SREDNJIH IN OSNOVNIH šOl- 

V ATLETIKI
Kranj, 6. maja. Klub Triglav j® 

organiziral atletsko prvenstv® 
kranjskih srednjih in osnovn'® 
šol, na katerem je nastopilo oko® 
150 tekmovalcev iz kranjske o®- 
čine.

Najboljši so bili: srednje šole 
moški 60m: Marcel (Mlek. šol®' 
7,4 sek., krogla: Pezdič (Girnn-' 
13,69m, višina: Švab (Gimn.) 
cm, troboj: Nadiža 1869 točk, ekiP' 
no: Gimnazija 14.522 točk, žensk 
60 m: Belehar 8,5 sek., krogla: V?' 
ga (Mlek. šola) 9,72 m, višina: 
Ijanc (Gimn.) 130cm, troboj: Va® 
ga 1651 točk, ekipno: Tekst, teh®' 
šola 11.618 točk, Gimtj. 6194 točk; 
Osnovne šole — pionirji 601®; 
Čebul (Predosle) 8,3 sek., 400 r®' 
Kogovšek (Simon Jenko) 62,9 sek-; 
višina: Lasič (Stane Žagar) J®, 
cm, daljina: Humer (Tehn. šol®' 
516cm, krogla: Kogovšek 13,95)®; 
pionirke 60 m: Ošina 9,2 sek., v)š 
na: Borko (Stane žagar) 126c®1; 
daljina: Ošina 425 cm, krogi®'
lauk (France Prešeren) 8,45 r®' 
:kipno: pionirji: Osn. šola Si®10 
Jenko, pionirke: Predosle.

KOLESARSKA DIRKA BERLIN-PR^GA-VARŠAV '

Kolesarji iz SZ ali Nizozemoi?
Doslej prevozili 721 km — Ostane še deset etap s 1692 km 
— Za dirko najbolje pripravljeni kolesarji SZ — Od Jugo

slovanov najboljši Šebenik na 24. mestu

Elektra :
AŠK Tivoli

Škofja Loka 69:50
220 150:102 4

Elektra 2 2 0 126:92 4
Jesenice 2 2 0 128:106 4
Domžale 2 2 0 116:101 4
Branik 2 2 0 102:96 4
11. Bistrica 2 1 1 104:101 2
Moste 2 1 1 101:105 2
Proletarec 2 0 2 88:117 0
Svoboda 2 0 2 98:117 0
Škofja Loka 2 0 2 98:122 0
Rudar 2 0 2 106:131 0
Nanos 2 0 2 93:139 0

Danes ni bilo na sporedu tekem 
3. kola, ker so imeli košarkarji prost 
termin zaradi predvidene prireditve 
»Pohoda ob žici okupirane Ljublja
ne« ki bi morala biti danes v Ljub
ljani,

Karlmarxsxadt, 6. maja — V
sredo, 2. maja se je pričela tradi
cionalna kolesarska dirka Berlin-1 
Praga-Varšava — pravijo ji tudi 
»Dirka miru«. Na tej dirkt običajno 
nastopajo vsi najboljši amaterji in 
zato je prav gotovo ena najpomemb
nejših kolesarskih prireditev vsako 
sezono. Tudi letos so se zbrali na 
startu v Berlinu številni kolesarji 
iz skoraj vseh evropskih držav, med 
njimi tudi Jugoslavija. Jugoslovani 
nastopajo na dirki v naslednji se
stavi: Šebenik, Levačič, Ukmar,
Cubrič in Boltežar. S starta je kre
nile skoraj 130 tekmovalcev, vendar 
jih je danes po četrti etapi le še 
113, kar pomeni, da je dirka izred
no naporna In slabši pač počasi 
odpadajo.

V prvih dveh etapah je zmagal 
sovjetski kolesar Cerepovič, v tretji 
je bil uspešen njegov rojak Petrov, 
v četrti etapi pa je bil najboljši Ni
zozemec Nidam, ki je v generalni 
oceni po četrti etapi tudi na prvem 
mestu. To dokazuje, da so se za to 
dirko odlično pripravili predvsem 
kolesarji Sovjetske zveze in Nizo
zemci. čeprav zavzemajo boljša me
sta posamezniki iz Belgije. Vzhodne 
Nemčije in še iz'ostalih evropskih 
držav.

Jugoslovani, podobno kot prejšnja 
leta, nimajo posebne sreče. To je 
že tradicija, da naši tekmovalci na 
začetku sezone ne dosegajo takšnih 
uspehov kot ob koncu, ko imajo v 
nogah že dovolj kilometrov. Vseka
kor pa moramo pohvaliti odličnega 
Šebenika, ki je sedaj na 24. mestu

in zaostaja za najboljšimi oko® ®if), 
set minut. Ce pri tem upošteva ^ 
da se naši kolesarji ob koncu .. 
lej bolje uvrstijo kot na zagetje- 
potem lahko pričakujemo od o® 
nika in morda še od kakega P ^ 
meznika, boljšo razvrstitev '£0J' -io- 
nes, po četrti etapi. Ostali J"®, t®- 
vani so na naslednjih mestm' t 
Levačič z 19;3l:07, 84. B°„z,y
19;37:23. Sicer pa je vrstni reaGjz)
hnHSih na=l»rin1i- Nldaffl

mačini niso zbudili in so še napr*) 
igrali v svojem kazenskem prosto
ru, kar jih je tudi stalo točko. Neka) 
minut pred koncem je namreč La
zovič iz gneče izenačil in zagotovo 
Kovinarju točko, ki pa mu ne mo
re pomagati do boljšega mesta n> 
lestvici. Sele po izenačenju so P?' 
hudo prevzeli domačini, vendar 3e 
bilo prepozno, da bi še kaj dosegu-

Tako je danes Kovinar pripra-. 
vil še eno presenečenje, ki ga n' 
nihče pričakoval. Obe moštvi sta 
pokazali hiter in lep nogomet, 
manjka pa jima le prisebnih strel
cev, ki bi znali izkoristiti prilož
nosti.

Mladinci: Ilirija : Kovinar 1:8

Uspel kros pionirjev
Maribor, 6. maja. V organizaci

ji atletskega kluba Branik je bil® 
na hipodromu v Kamnici sporni®' 
dansko prvenstvo pionirjev osnov* 
nih šol občine Maribor-Centef- 
Udeležba je bila dobra in so pole* 
Mariborčanov nastopili še pioniri* 
iz Malečnika; Pesnice in Šentilj®'

Rezultati — pionirke: Teklo je ^ 
tekmovalk — proga dolga 600 m-
1. Tratnik (Osn. š. A. Aškerc), !' 
Repič (OS Stane Rozman), 3. ZorK® 
(OS Stane Rozman). Ekipno: 1. O5 
Šentilj 124 točk. 2. OS Prežihov V®1 
rane 170. 3. OS Stane Rozman 1®’ 
4. OŠ Pesnica 184, 5. OS Malečni* 
307 točk; pionirji: na startu je bi'® 
90 pionirjev, proga pa je bila dol8a 
800 m: 1. Malek (OS Stane Rozmani;
2. Tratnik (OS A. Aškerc), 3. Mače* 
(OS Stane Rozman); ekipno: 1. O® 
Stane Rozman 77 točk, 2. OS Sen' 
tilj 165 3. OS Ivan Cankar 230, *■ 
OŠ Pesnica 344 in 5. OS A. Asket® 
348 točk.

boljših naslednji:
18;29:56. Cerepovič (SZ)
Ampler (DDR) 18;33:40, ol''~(a'£)
(Belgija) 18;34:36, Petrov 'id 
18:35:01, Heleman (Belg).
(Polj). Sajduhin (SZ), Melihov 0 
Ekstein (DDR) itd. Moštva P® 
četrti etapi razvrščena takole' 0jj- 
zozemska, Belgija. SZ, DDB» uJiF 
ska, Avstrija, Madžarska, Bon 
ja, CSSR, Francija, Bolgari)®. .sK3, 
glija, Jugoslavija, Danska, »ve ^ 
Maroko, Finska, Tunis, Norvesi* 0 
ZAR. Doslej so kolesarji Predest* 
721 km preostane jim pa =e 
etap ali 1.692 kilometrov.


